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06 de março de 2025
15:00 (Lote 1 a 498)

 
Auction Sale conducted according to the I.A.P.N. rules
Leilão realizado de acordo com as normas da IAPN

 Leilão Online

Os lotes podem ser vistos (lots on view)
Com marcação prévia, individual e listagem dos lotes que pretende ver,

nos dias 26, 27 e 28 de fevereiro e 3 e 5 de março das 15h00 às 18h00, na

Numisma
Av. das Forças Armadas, 4 - 6ºD 

1600-082 Lisboa (Entrecampos)
Portugal

Numisma recebe ordens de compra.

Os valores indicados no Catálogo são preços-base.

Numisma receives bidding orders.

The prices quoted in the catalogue are the prices 
from which the bidding will commence.

Avenida das Forças Armadas, 4 - 6ºD  |  1600-082 Lisboa (Entrecampos)
Telefones +351 217 931 838 - +351 217 932 194

www.numisma.pt  |  info@numisma.pt
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Para visualizar os lotes consulte
www.numisma.pt  |  www.sixbid.com  |  www.bidinside.com  |  www.bidspirit.com  |  www.numisbids.com  |  www.emax.bid

Para participar no leilão online

https://pt.bidspirit.com/ui/houses/numisma https://numisma.bidinside.com

AVISO IMPORTANTE

Numisma terá o prazer de informar acerca dos lotes que vão 
ser leiloados, mas chama a sua atenção para a condição de 
venda n.º 1.
Os lotes são vendidos no local e no estado em que se encontram, 
não se aceitando devoluções depois de arrematados. 
Os interessados têm 4 dias para estudo e visualização dos lotes 
nas instalações da Numisma, após marcação.
Tendo em conta a condição de venda n.º 1, agradecemos que o 
seu perito nos visite e marque uma reunião com os directores 
da Numisma para analisar e, também, verificar o estado de 
conservação das moedas que pretende adquirir.
Na compra de lotes através das plataformas não será cobrada 
uma taxa adicional ao comprador. 

IMPORTANT WARNING

Numisma will be happy to provide information about the lots 
to be auctioned, but would draw you attention to paragraph 1 
of the terms of sale.
Lots are sold at the place of sale and in the condition in which 
they are found, and no return of item will be accepted after 
they have been auctioned.
Interested parties have 4 days to make an appointment and 
come and view the lots on display at our premises here at 
Numisma.
Taking into account sales condition n.º 1, we would be grateful 
if your expert could visit us and arrange a meeting with the 
Numisma directors to analyse and also verify the condition of 
the coins you are seeking to purchase.
No fee is charged to the buyer for lots purchased through the 
platforms.
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NOTA 1000 
ESCUDOS LUÍS DE 
CAMÕES 1920
Quase cinco décadas depois de ter sido pioneira em leilões 
de numismática em Portugal e levado à praça centenas 
de raridades de moedas, notas e ações únicas na história 
do país, a Numisma consegue, desta vez, a raridade das 
raridades da notafilia: a nota de 1000 Escudos de julho 
de 1920 com a figura de Luís de Camões. Uma raridade 
reconhecida até pelas ferramentas da inteligência artificial.

É a primeira vez na sua história que a Numisma apre-
senta em leilão esta nota, que irá ser leiloada no dia 
6 de março, com um preço-base de 21.000 euros. O 

destaque principal é o retrato do poeta Luís de Camões e 
as figuras simbólicas da Agricultura e do Comércio. A firma 
inglesa Bradbury, Wilkinson e Co. Ltd. Foi a responsável 
pelo trabalho de gravação das chapas, estampagem das 
notas e aposição do texto complementar (data, série, nu-
meração, chapas, as palavras Ouro, O Governador, O Diretor 
e as chancelas). 

O papel foi fabricado pela T. H. Saunders e Co. Ltd of Pur-
fleet Wharf, de Londres, e tem como marca de água uma 
cabeça alegórica de mulher e, por baixo, a legenda Banco 
de Portugal, numa linha curva.

O livro do Banco de Portugal, editado para o 135 aniversá-
rio da instituição, constitui “um repositório, tão completo 
quanto possível, dos diversos tipos e chapas das notas 
emitidas pelo Banco de Lisboa e pelo sucessor deste, o 
Banco de Portugal”, refere, na nota introdutório o gover-
nador de então, Manuel Jacinto Nunes.

O governador destaca o papel de colaborações de vá-
rias pessoas na “elaboração” da obra, desde o consultor 
económico Álvaro Ramos Pereira até ao Departamento 
de Emissão e Tesouraria do banco, em especial Mário Rui 

de Sousa Silva, saudoso e grande amigo, tendo perten-
cido à Comissão Científica de Numisma Leilões desde a 
década de 90.
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MOEDAS GREGAS

ATENAS, ÁTICA
1 � Tetradracma; 449-413 a.C.; Anv.: cabeça de Atena para a dir. / Rev.: ramo de oliveira 

e lua crescente à esq. e ΑΘΕ à dir. de Coruja de Atena; GCV 2526, BMC.GC.11.8.62; 
17,17 g; MBC+ 

250

GREGAS - ATENAS, ÁTICA
2 � Tetradracma de ‘Novo Estilo’; 124-123 a.C.; Anv.: cabeça de Atena Partenos para 

a dir. / Rev.: Coruja de Atena pousada em ânfora, no campo: Α-ΘΕ / ΞΕ-ΝΟ ΚΛΗΣ 
/ ΑΡΜΟ ΞΕ ΝΟΣ, golfinho e tridente, letra inscrita na ânfora de leitura incerta e 
letras debaixo não visíveis; Thompson 1066-1105; 16,40 g; MBC+

300

MESEMBRIA, TRÁCIA
3 � Diobol, prata; 450-350 a.C.; Anv.: capacete com pluma de fronte / Rev.: ΜΕΤΑ inscrita 

numa roda irradiada; GCV 1673, BMC.GC.3.132.2; 1,17 g; MBC+ 

125

TASOS, TRÁCIA
4 � Trihemiobol, prata; 411-350 a.C.; Anv.: Sátiro de joelho apoiado para a esq., segurando 

cântaro / Rev.: ΘΑΣ-ΙΩΝ a ladear ânfora; GCV 1755, BMC.GC.3.221.53; 0,83 g; MBC 

70

TASOS, TRÁCIA
5 � Trihemiobol, prata; 411-350 a.C.; Anv.: Sátiro de joelho apoiado em pose a 3/4 e 

para a esq., segurando cântaro / Rev.: ΘΑΣ-ΙΩΝ a ladear ânfora; GCV 1755, BMC.
GC.3.221.55; 0,85 g; MBC+ 

70

EGIPTO PTOLOMAICO - PTOLOMEU IX SOTER II E CLEÓPATRA III
6 � Tetradracma; Alexandria, 109 a.C.; Anv.: cabeça de Ptolomeu para a dir., usando égide 

ao pescoço / Rev.: águia sobre raio de trovão, no campo: LΗ-ΠΑ, ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΥ 
ΒΑΣΙΛΕΩΣ; Svoronos 1669, SNG Copenhagen 352, BMC.GC.7.108.60; 14,30 g; MBC 

150

COLEÇÃO
"MOSTEIRO"

06 de março de 2025
15:00 (Lote 1 a 498)
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MOEDAS HISPANO ROMANAS

BAESURIS
7 � Quadrante; entre 120 e 20 a.C.; Castro Marim; BAES; G.01.03, Burgos 181; 3,95 g; BC+ 

140

MOEDAS ROMANAS

REPÚBLICA - ANÓNIMO
8 � Denário; 86 a.C.; Anv.: raio de trovão debaixo de Apolo / Rev.: Júpiter a conduzir 

quadriga, sem legenda e letra; RCV 266, RSC Anonymous 226; 4,11 g; MBC- 

30

REPÚBLICA - POSTUMIA
9 � Denário Serreado; A. Postumius A.f. S.n. Albinus, 81 a.C.; Anv.: HISPAN atrás de 

Hispania / Rev.: (A POST A F) S N ALBIN, águia legionária à esquerda e fasces e 
machado à direita; RCV 297, RSC Postumia 8; 3,25 g; BC+ 

75

REPÚBLICA - CORNELIA
10 � Denário; Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus, 76.75 a.C.; Anv.: G P R em cima de Genius 

/ Rev.: globo, à sua esquerda: ceptro, à sua direita: leme, no campo: EX-S C, debaixo: 
CN LEN Q; ligeiramente descentrada; RCV 323, RSC Cornelia 54; 3,87g; MBC+

150

HELIOGÁBALO (218-222)
11 � Denário; Anv.: chifre projectado na cabeça do imperador, IMP ANTONINVS PIVS 

AVG / Rev.: Heliogábalo conduzindo cerimónia de sacrifício, com touro à frente e 
estrela no campo, INVICTVS SACERDOS AVG; RCV 7518, RIC 88, RSC 61 (Roma, 
221-222); 3,34 g; BC

10

MOEDAS MUÇULMANAS

12 � FATIMÍES DE EGIPTO. ABU TAMIM MA’AD AL-MUSTANSIR Ouro Dinar Misr 429 
Nicol 2103 MBC 

600

13 � IDRISIES DE IFRIQIYA MUHAMMAD B. IDRIS Dirham Al-‘Aliya 223 Eustache 169 BC 

80

 14 � ALI I B. MUHAMMAD ISA B. IDRIS II DirhamWazaqur 225 Eustache 326 MBC 

80
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 15 � Al-Andalus (Lote 5 moedas) Feluses conquista BC+, BC 

25

 16 � EMIRADO OMEYA Lote 15 Dirhames BC+, BC 

125

 17 � EMIRADO OMEYA Lote 8 Dirhames BC+, BC 

60

 18 � EMIRADO OMEYA Lote 15 Dirhames BC+, BC 

125

 19 � EMIRADO OMEYA Lote 15 Dirhames BC+, BC 

130

 20 � EMIRADO OMEYA Lote 15 Dirhames BC+, BC 

130

 21 � EMIRADO OMEYA Lote 15 dirhames BC+, BC 

130

 22 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN I Dirham Al-Andalus 162 Vives 60 BC+ 

30

 23 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN Dirham	Al-Andalus 162 Vives 60 MBC 

25

 24 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN I Dirham Al-Andalus 164 Vives 62 BC 

25
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 25 � Emirado Omíada - Abd al-Rahman I Dirham; al-Andalus, AH 165; Miles Ummayads 
56d, Album 339; 2,66 g; MBC 

180

 26 � Emirado Omíada - Abd al-Rahman I Dirham; al-Andalus, AH 167; Miles Ummayads 
58, Album 339; 2,73 g; MBC 

200

 27 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN I Dirham Al-Andalus 171 Vives 69 BC 

25

 28 � EMIRADO OMEYA AL-HAKAM I (180-206) Dirham Al-Andalus 177 Vives 75 BC 

20

 29 � EMIRADO OMEYA AL-HAKAM I (180-206) Dirham Al-Andalus 182 Vives 80 BC+ 

25

 30 � EMIRADO OMEYA AL-HAKAM I (180-206) Dirham Al-Andalus 193 Vives 92 MBC 

30

 31 � EMIRADO OMEYA AL-HAKAM I (180-206) Dirham Al-Andalus 194 Vives 94 BC 

25

 32 � EMIRADO OMEYA AL-HAKAM I (180-206) Dirham Al-Andalus 204 Vives117 BC 

25

 33 � EMIRADO OMEYA HISAM I Dirham Al-Andalus 200	 Vives 107 BC 

25

 34 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 214 Vives 139 BC+ 

25
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 35 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 219 Vives 154 BC+ 

25

 36 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 219 Vives 154 BC 

25

 37 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 219 Vives 154 BC 

25

 38 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 220 Vives 158 BC 

30

 39 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 220 Vives 158 BC- 

25

 40 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 222 Vives 165 BC 

25

 41 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 223 Vives 167 BC+ 

25

 42 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 229 Vives 189 BC 

35

 43 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 229 Vives 190 BC+ 

30

 44 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 230 Vives 195 BC 

25
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 45 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 230 Vives 195 BC+ 

30

 46 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 230 Vives 196 BC 

25

 47 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 230 Vives 197 c/ furo BC 

25

 48 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 230 Vives 197 BC 

25

 49 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 230 Vives 197 c7 furo BC 

25

 50 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 230 Vives 197 MBC 

50

 51 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 231 Vives 198 BC 

25

 52 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 232 Vives 200 BC- 

25

 53 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 232 Vives 201 BC+ 

25

 54 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 232 Vives 201 BC 

25
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 55 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 235 Vives 208 BC- 

30

 56 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 233 Vives 203 BC+ 

25

 57 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 233 Vives 203 c7 furo BC 

25

 58 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 234 Vives 204 BC+ 

25

 59 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 234 Vives 204 MBC- 

25

 60 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 234 Vives 204 BC 

30

 61 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 234 Vives 204 BC+ 

25

 62 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 234 Vives 205 BC 

25

 63 � EMIRADO OMEYA ABD AL-RAHMAN II Dirham Al-Andalus 235 Vives 206 BC+ 

25

 64 � EMIRADO OMEYA MUHAMMAD I Dirham Al-Andalus 239 Vives 226 BC+ 

25
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 65 � EMIRADO OMEYA MUHAMMAD I Dirham Al-Andalus 239 Vives 226 BC 

30

 66 � EMIRADO OMEYA MUHAMMAD I Dirham Al-Andalus 240 Vives 230 BC 

30

 67 � EMIRADO OMEYA MUHAMMAD I Dirham Al-Andalus 240 Vives 234 c/ 2 fendas BC 

25

 68 � EMIRADO OMEYA MUHAMMAD I Dirham Al-Andalus 243 Vives 247 BC- 

25

 69 � EMIRADO OMEYA MUHAMMAD I Dirham Al-Andalus 243 Vives 247 BC+ 

50

 70 � EMIRADO OMEYA MUHAMMAD I Dirham Al-Andalus 243 Vives 247 BC+ 

25

 71 � EMIRADO OMEYA MUHAMMAD I Dirham Al-Andalus 243 Vives 247 BC 

25

 72 � EMIRADO OMEYA MUHAMMAD I Dirham Al-Andalus 244 Vives 245 c/ fenda BC 

25

 73 � EMIRADO OMEYA MUHAMMAD I Dirham Al-Andalus 245 Vives 253 BC+ 

25

 74 � EMIRADO OMEYA MUHAMMAD I Dirham Al-Andalus 248 Vives 256 BC 

25
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 75 � EMIRADO OMEYA MUHAMMAD I Dirham Al- Andalus 258 Vives 278 BC 

25

 76 � EMIRADO OMEYA MUHAMMAD I Dirham Al- Andalus 258 Vives 278 c/ furo BC 

25

 77 � EMIRADO OMEYA MUHAMMAD I Dirham Al-Andalus 260 Vives 281 BC 

25

 78 � EMIRADO OMEYA MUHAMMAD I Dirham Al-Andalus 261 Vives 285 BC 

25

 79 � ALMORAVIDES Lote de 5 Quirates BC 

80

 80 � TAIFAS ALMORÁVIDES ABU-L-QASIM AHMAD B. AL-HUSAYN B. QASI (Algarbe) 
Quirate s/ceca. s/data Vives --; Canto&Ibrahim 676; Benito Fb12 REG 

250

 81 � TAIFAS ALMORÁVIDES ABU-L-QASIM AHMAD B. AL-HUSAYN B. QASI (Algarbe) 
Quirate s/ceca. s/data Vives --; Canto&Ibrahim 676; Benito Fb12 REG 

250

 82 � ALMOADAS Lote 5 dirhames (cecas Bujia, Fez y sin ceca) BC 

50

ESTADOS CRUZADOS

BOEMUNDO III
83 � Dinheiro, bolhão; Antioquia; classe E; Anv.: busto com elmo para a esq. / Rev.: lua 

crescente no 1.º quadrante da cruz; Metcalf.-, NC 2005, Pl 30.260; 0,91 g; MBC 

30
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 BOEMUNDO IV
84 � Dinheiro, bolhão; Antioquia; classe G; Anv.: busto com elmo para a esq. / Rev.: lua 

crescente no 1.º quadrante da cruz; Metcalf 410-411; 0,89 g; MBC 

50

 BOEMUNDO IV-V
85 � Dinheiro, bolhão; Antioquia; classe J; Anv.: busto com elmo para a esq. / Rev.: lua 

crescente no 1.º quadrante da cruz; Metcalf 417-437; 0,92 g; MBC 

50

 RAYMOND ROUPEN
86 � Dinheiro, bolhão; Antioquia; classe L/M; Anv.: busto com elmo para a esq. 

/ Rev.: lua crescente no 1.º quadrante da cruz; Metcalf 447-451, Schl III, 9; 
0,97 g; BC+ 

35

 RAYMOND ROUPEN
87 � Dinheiro, bolhão; Antioquia; classe L/M; Anv.: cabeça com elmo para a esq. / Rev.: 

lua crescente no 1.º quadrante da cruz; Metcalf 447-451, Schl III, 9; 0,84 g; BC+ 

40

 RAYMOND ROUPEN
88 � Dinheiro, bolhão; Antioquia; classe L/M; Anv.: busto com elmo para a esq. 

/ Rev.: lua crescente no 1.º quadrante da cruz; Metcalf 447-451, Schl III, 9; 
1,02 g; BC+ 

50

 BOEMUNDO V
89 � Lote (2 moedas) - Dinheiro, bolhão (2x); Antioquia; classe O; Anv.: busto com 

elmo para a esq. / Rev.: lua crescente no 1.º quadrante da cruz; Metcalf 457-461; 
0,93 g, 1,07 g; MBC 

100

 BOEMUNDO III
90 � Dinheiro, AE; Antioquia; tipo B; Anv.: cruz cercada por aneletes e com pontos nos 

quadrantes / Rev.: lua crescente sobre estrela; Metcalf 464, CCS 64, Schl III, 3; 
1,01 g; BC 

150

 BOEMUNDO IV
91 � Pougeoise, AE; Antioquia; grupo D; Anv.: flor de lis de base triangular / Rev.: pontos 

nos quadrantes da cruz; Metcalf 473-479; 0,92 g; BC- 

50
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 RAYMOND II
92 � Dinheiro, bolhão; Tripoli; tipo 1; Anv.: pontos no 2.º e 3.º quadrantes / Rev.: lua 

crescente sobre estrela; Metcalf 507, Schl IV, 4; 0,96 g; MBC

70

 FILIPE I DE SABÓIA (1301-1306)
93 � Dinheiro, bolhão; Clarentza, Achaia; Anv.: +.PHS.D.SAB.P.A / Rev.: +DE CLARENCIA+, 

castelo sobre estrela; 0,78 g; MBC

30

 GUILHERME I DE LA ROCHE (1280-1287)
94 � Dinheiro, bolhão; Tebas, Ducado de Atenas; Anv.: +G:DVX:ATHENES: / Rev.: 

+:THEBES:CIVIS:; 0,71 g; MBC

45

IMPÉRIO KUSHAN - VIMA TAKTO
95 � Tetradracma, AE; c. 80-100 d.C.; Anv.: busto com diadema irradiado para a dir., 

segurando ceptro e com tamgha atrás / Rev.: Vima a cavalo a segurar ceptro e 
com tamgha à sua frente; 19 mm, 8,15 g; MBC+

50

IMPÉRIO PARTO - VOLOGASES III (105-147)
96 � Dracma, prata; Ecbátana; Anv.: busto diademado para a esq. / Rev.: arqueiro 

sentado em trono segurando arco, legenda grega; Sellwood 78.4; 20-23 mm, 
3,62 g; MBC

50

IMPÉRIO PARTO - FRAATES IV (38-2 A.C.)
97 � Dracma, prata; Ecbátana; Anv.: lua crescente e estrela à esq. e anjo voando à dir. 

de busto diademado / Rev.: arqueiro sentado em trono segurando arco, legenda 
grega; Sellwood 54.7; 19 mm, 3,67 g; MBC+

75

ROMANAS - VALENTE (364-378)
98 � AE; Arles; Anv.: DN VALEN-S P F AVG / Rev.: Vitória caminhando e a segurar coroa 

de louros e ramo de palmeira, SECVRITAS REIPVBLICAE, exergo: PCON; RIC IX 
17b; 2,08 g; BC+

20
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MOEDAS PORTUGUESAS

D. SANCHO I (1185-1211)
99 � Metade de Dinheiro; ...RTVG... / ...NCIO +; RARA; G.02.02; 0,31 g; BELA 

75

D. SANCHO I (1185-1211)
100 � Metade de Dinheiro; espadas; ...ORTV... / +REX...; RARA; G.tipo.03; 0,25 g; BELA 

40

D. AFONSO II (1211-1223)
101 � Metade de Dinheiro; (..)REX(..)/(..)T VG A(..); liga rica; G.03.tipo; 0,35 g; BC 

35

D. AFONSO II (1211-1223)
102 � Metade de Dinheiro; +REX A... / ...L PO R...; G.tipo.02; 0,35 g; BELA 

70

D. AFONSO II (1211-1223)
103 � Metade de Dinheiro; ...ALIE P... / +REX A...; G.01.04-06; 0,36 g; MBC/BC 

35

D. SANCHO II (1223-1248)
104 � Metade de Dinheiro; REX... / ...VG...; G.23.01; 0,26 g; BC 

10

D. FERNANDO I (1367-1383)
105 � Barbuda; Lisboa; Anv.: +SI:Dn’S:mIChI:AIVTOR:nOn:TImE, sem escudo / Rev.: 

+FERnAnDVS:REX:PORTVGALI:ALG:, sinal oculto no 2.º quadrante; G.33.05.
ac/af; 4,02 g; MBC- 

100

D. FERNANDO I (1367-1383)
106 � Meia Barbuda; Lisboa; Anv.: +SI:DnS:mIChI:AIVTOR:nO / Rev.: +FERnAnDVS: 

REX:PORTVGA, sinal oculto no 2.º quadrante; G.23.02.t/s; 2,11g; BC+ 

250

D. JOÃO II (1481-1495)
107 � Ouro - Cruzado; escudetes verticais; 7 castelos; Anv.: IOHɅNES:II:R:P:ET:Ʌ: 

D:GVINEE / Rev.: +IOHɅNES:II:R:P ET:Ʌ:D:GVINEE; G.23.04/23.05, JS J5.6; 
3,51 g; MBC+ 

2.500
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D. MANUEL I (1495-1521)
108 � Ouro - Cruzado; Lisboa; +EMɅͶVEL:P:R:P:ET:Ʌ:D:GVIͶEE / +EmɅͶVEL:P:R:P: 

ET:Ʌ:D:GVIͶE; reverso: estrela no 3.º quadrante da cruz; com furo; na orla letra 
“M”; G.63.01, JS E1.2; 3,47 g; BC+ 

750

D. SEBASTIÃO I (1557-1578)
109 � Ouro - São Vicente; L-G (3 pontos sobre L e G); Anv.: +SEBASTIANVS:I:REX: 

PORTVGALLIÆ ET / Rev.: ZELATOR FIDEI VS-QVE AD MORTEM; G.69.01, JS Se.2; 
7,49 g; MBC+ 

2.750

D. SEBASTIÃO I (1557-1578)
110 � Ouro - 500 Reais; Lisboa; escudo solto; legenda sem numeral; defeito na orla; 

Anv.: +SEBAST(IA)NVS.REX:PORTVG / Rev.: IN:HOC:SIGNO:VINCES; G.57.03, JS 
Se.18; 3,79 g; BC- 

240

D. SEBASTIÃO I (1557-1578)
111 � Ouro - 500 Reais; Lisboa; escudo solto; vestígios de solda; com fenda; Anv.: 

+SEBASTIANVS I:REX:POR(TVG) / Rev.: IN:HOC:SIGNO:VINCES; G.57.04, JS Se.16; 
3,72 g; BC- 

260

D. JOÃO IV (1640-1656)
112 � Meio Cruzado; Lisboa; Anv.: I(OANN)ES IIII D G REX PORTVGALI / Rev.: IN HOC 

SIGNO.VIN(.C)ES; G.tipo.86.04-05; 10,75 g; BC 

50

D. JOÃO IV / D. AFONSO VI
113 � Lote (11 moedas) D. João IV Meio Cruzado BC+ furo tapado G.95.06; Tostão 

PORTV G. 75.08, Tostão PORTVGAL ressalto no anverso G. 75.13, Tostão, P 
G. 80.04; Meio Tostão P G. 47.08; Carimbo “120” sobre Tostão de Filipe II/
III G. 115.12/13; Carimbo “60” Meio Tostão Filipe III (x2) G. 113.11; D. Afonso 
VI Tostão G. 25.12, Quatro Vinténs com falta G. 20.02, Meio Tostão G. 18.06; 
BC+, BC, BC- e REG;

175

D. AFONSO VI (1656-1667)
114 � Meio Cruzado 1666; Anv.: ALPHONSVS.VI.DG.R(EX.)PORTVGALI / Rev.: (IN).HOC.

SIGNO.VINCES; G.28.19; 8,62 g; BC+ 

150
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D. AFONSO VI (1656-1667)
115 � Lote (3 moedas) D. Afonso VI Carimbo “2S0 coroado” sobre Meio Cruzado de D. 

João IV, Lisboa, coroa com florões, cruz não cercada; cerceada, peso 8,09 g (11,5 
g) G. 88.1 a 3 REG/BC-; Carimbo “250 coroado” sobre Meio Cruzado de D. João IV, 
Lisboa; muito cerceado, peso 6,20 g (11,5 g) REG/BC-; Carimbo “100 coroado” 
sobre Quatro Vinténs de D. João V) G. 40.01

30

D. PEDRO II (1683-1706)
116 � Cruzado Novo 1706; G.79.07; MBC 

120

D. PEDRO II (1683-1706)
117 � Cruzado Novo 1704; G.79.03; MBC+ 

150

D. PEDRO II (1683-1706)
118 � Cruzado Novo 1704; G.79.03; MBC- 

100

D. PEDRO II (1683-1706)
119 � Cruzado 1687; eixo vertical; G.73.02; MBC+ 

125

D. PEDRO II (1683-1706)
120 � Tostão 1689; P; G.45.01; BC+ 

20

D. PEDRO II (1683-1706)
121 � Lote (7 moedas) D. Pedro II Meio Tostão G.29.01; D. João V Tostão G.62.01; D. D. 

José I Três Vinténs G.14.01; D. Maria I e D. Pedro III Tostão Réis G.10.02; D. Maria 
I Seis Vinténs G. 14.01; Açores D. Maria I 300 Réis 1797 G. 06.03; D. João P.R. Três 
Vinténs ALG G. 14.02; BC+ e BC

50

D. PEDRO II (1683-1706)
122 � Lote (33 moedas) D. Pedro II Seis Vinténs eixo às 3 h, G. 40.04; D. João V 12 Vinténs 

1747 G.75.01, 1748 G.76.02, 1748 c/furo G.76.02, Seis Vinténs G.72.01, Tostão 
G.61.01; D. José I Cruzado novo 1766-J coroa com pedúnculos, florões da cruz maiores 
G.34.06, Cruzado novo 1766-J coroa sem pedúnculos G.35.03; Doze Vinténs 1753-I 
5 arcos G.27.02, Doze Vinténs 1763-I 5 arcos G.28.02, Doze Vinténs 1768-J G.30.07, 
Doze Vinténs 1767-J G.30.06, Tostão –J 5 arcos (2) G.19.01; D. Maria I e D. Pedro III 
Cruzado novo 1782 G.17.05, Cruzado novo 1780 cruz potentada G.18.03; D. Maria 
I Cruzado nova 1797 G.17.09, Cruzado novo 1798 G.17.10 (2); D. João P. Regente 
Cruzado novo 1807 G.25.05; República 50 Centavos 1916 (13) MBC, BC+, BC e BC-

200

20



D. PEDRO II (1683-1706)
123 � Lote (12 moedas) D. Pedro II Três Vinténs, P (2) v.s. G. 40.03, Dois Vinténs v.s. G. 

25.13, Meio Tostão c/f 30.01, Meio Tostão, P c/f G. 33.05; D. João V Três Vinténs c/f 
G.05.02, Três Vinténs c/f G. 45.01a; Açores D. Maria I 150 Réis 1795 c/f G. 05.02a, 
150 Réis 1798 c/f G. 05.03; D. Maria II 100 Réis 1853 v.s. G. 37.01; D. Pedro V 50 
Réis 1861 v.s. G. 01.03; D. Carlos I 200 Réis 1898 D.I. v.s. G. 10.01; MBC, BC+ e BC

20

D. PEDRO II (1683-1706)
124 � Lote (20 moedas) Vintém anepígrafos, com furo: D. Pedro II (4) G. 18.01; 19.02, 

1904. 19.05;D. João V (15) G.37.01, 38.01, 39.01 (esfera maior), 40.01, 41.01, 
42.01; D. João Príncipe Regente G.11.01; MBC, BC+ e BC 

100

D. JOÃO V (1706-1750)
125 � Ouro - Dobra 1732 R; G.139.11, JS J5.37, AI.O227; 28,79 g; MBC+ 

2.500

D. JOÃO V (1706-1750)
126 � Ouro - Meio Escudo 1726; ligeira mossa; G.110.04, JS J5.355; 1,78 g; BC 

200

D. JOÃO V (1706-1750)
127 � Ouro - Meio Escudo 1738; data emendada; G.110.16, JS J5.366; 1,56 g; BC 

200

D. JOÃO V (1706-1750)
128 � Ouro - Dobrão 1725 M; vestígios de recunhagem; vestígios de solda às 12h; 

G.106.02, JS J5.4, AI.O249; 53,87 g; MBC+ 

3.500

D. JOÃO V (1706-1750)
129 � Ouro - Moeda 1717 R; G.102.16, JS J5.175, AI.O169; 10,76 g; BELA 

800

D. JOÃO V (1706-1750)
130 � Ouro - Moeda 1722 R; ligeiro defeito na orla às 10h; G.102.23, JS J5.180, AI.O174; 

10,69 g; MBC 

1.000

D. JOÃO V (1706-1750)
131 � Ouro - Meia Moeda 1715 B; G.97.02, JS J5.245, AI.O054; 4,76 g; MBC+ 

400
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D. JOÃO V (1706-1750)
132 � X Réis 1734; anverso: legenda separada por quadrifólios; RARA; G.34.14; BC+ 

100

D. JOÃO V (1706-1750)
133 � Lote (21 moedas) D. João V 12 Vinténs 1749 (2); D. José I 12 Vinténs 1768-J; D. 

Maria I 12 Vinténs 1794; D. Pedro V 500 Réis 1854, 1855 (3), 1857, 1858, 1859 
(3), 100 Réis 1859; D. Luís 500 Réis 1863 (2), 1866, 1871, 1886, 1889 (3), 100 
Réis 1889; D. Carlos I 500 Réis 1891 (16), 1892 (3), 1896 (10), 1898 (4), 1899 
(9), 1901, 1903 (2), 1907 (4), 1908 (6); D. Manuel I 100 Réis 1910; República 
1$00 ND 5 de Outubro de 1910, 1$00 1915; $50 1913, 1916 (3); 2$50 datas 
várias (36); BC+, BC, REG e MC

450

D. JOSÉ I (1750-1777)
134 � Ouro - Peça 1759 R; G.55.11, JS Jo.62, AI.O427; 14,19 g; lindo MBC 

1.000

D. JOSÉ I (1750-1777)
135 � Ouro - Peça 1777 R; G.55.31, JS Jo.80, AI.O445; 14,19 g; MBC+ 

1.000

D. MARIA I (1777-1799)
136 � Lote (12 moedas) D. Maria I Cruzado nova 1798; X Réis 1830; D. Luis I 500 Réis 

1887, XX Reís 1885 e V Réis 1885; D. Carlos I 500 Réis 1891. 200 Reis 1898 D.I. 
(2), Franco 1888A e 50 Reis 1893; D. Manuel II 200 Reis 1909; MBC+, MBC e BC+ 

50

D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
137 � Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1784; G.19.05, JS M1.64; 0,76 g; BC 

80

D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816)
138 � Ouro - Peça 1809; cruz simples; G.32.08, JS Jr.7; 14,32 g; lindo MBC 

1.000

D. JOÃO VI (1816-1826)
139 � Ouro - Peça 1824; (10+6) frutos; cruz simples; G.18.28, JS J6.7; 14,32 g; BELA 

1.000

D. JOÃO VI (1816-1826)
140 � Ouro - Meia Peça 1822; (6+3) frutos; cruz simples; G.17.05, JS J6.17; 7,17 g; BELA 

720
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D. MARIA II (1834-1853)
141 � Ouro - 5000 Réis 1851; G.45.03, JS M2.12; 8,94 g; MBC+ 

500

D. MARIA II (1834-1853)
142 � Carimbo “Escudo Coroado” sobre 8 Reales 1803, México, Carlos IIII, prata; G.27.34; 

26,59 g; BC 

100

D. MARIA II (1834-1853)
143 � Ouro - Peça 1834; G.19.01, JS M2.3; 14,33 g; BELA 

1.000

D. PEDRO V (1853-1861)
144 � Lote (3 moedas) - 500 Réis 1855, 1856, 1859; BC+ e BC 

25

D. LUÍS I (1861-1889)
145 � Ouro - 10 000 Réis 1882; G.17.08, JS Lu.5; 17,68 g; quase BELA 

1.300

D. LUÍS I (1861-1889)
146 � Ouro - 10 000 Réis 1883; G.17.09, JS Lu.6; 17,75 g; MBC+ 

1.200

D. LUÍS I (1861-1889)
147 � Ouro - 5000 Réis 1863; G.15.02, JS Lu.13; 8,87 g; MBC+ 

500

D. LUÍS I (1861-1889)
148 � Ouro - 2000 Réis 1864; G.13.01, JS Lu.32; 3,53 g; MBC 

250

D. LUÍS I (1861-1889)
149 � 100 Réis 1879; G.09.15; MBC+ 

25

D. LUÍS I (1861-1889)
150 � 100 Réis 1889; G.09.23; quase BELA 

20
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D. LUÍS I (1861-1889)
151 � Ensaio Monetário, cobre, X Réis 1863, sem serrilha, letra ‘C’ no campo; G.E7.03; BC+ 

50

D. CARLOS I (1889-1908)
152 � 1000 Réis 1899; G.13.01; BELA 

35

D. MANUEL II (1908-1910)
153 � Lote (6 moedas) D. Carlos I 500 Réis 1892, 1896,1903; D. Manuel II 1000 Guerra 

Peninsular, 500 Réis !910 Marquês de Pombal; República 50 Centavos 1912 
BELA MBC 

100

D. CARLOS I (1889-1908)
154 � Lote(31 moedas) 500 Réis 1898 (10) e 200 Reis 1898 4º Centenário da 

Descoberta da Índia 1498-1898 BELAS, MBC+ e MBC 

175

REPÚBLICA

155 � Lote (15 moedas) - 1000$00 1983, Camões; 250 e 100$00 ND, 25 Abril 1974; 
50$00 1968, P. A. C., 1969, V. G. (2x), 1969, M. C. (2x), 1971, B. P., 1972, L.; 20, 
10 e 5$00 1960, I. D. H.; 10$00 1928, Batalha Ourique; S. Tomé e Príncipe, 
República: 50$00 1970, V Centenário; SOBERBAS, BELAS e MBC+

75

 156 � Lote (19 moedas) 1000$00 1992 Encontro de dois Mundos, 1994 Tratado de 
Tordesilhas, 1994 O Lobo espécie em via de extinção, 1995 D. João II, 1996 Fragata 
D Fernando II e Glória, 1996 . S. da Conceição, 1996 Expedições Oceanográficas, 
1997 Dança dos Pauliteiros, 1997 Crédito Público, 1998 Ano Internacional dos 
Oceanos, 1998 Santa Casa da Misericórdia de Lisboa, 1998 D. Manuel I, 1998 
Liga dos Combatentes, 1999 25 de Abril 1974, 1999 Milénio do Atlântico, 2000 
Presidência do Conselho da União Europeia, 2000 O Homem e o seu Cavalo, 2000 
D. João de Castro, 2001 EUR UEFA Euro 2001. G. 154.01 a 172.01 BELAS e MBC+

200

 157 � Lote (17 moedas) 1994 Tratado de Tordesilhas, 1995 D. João II, 1996 Fragata 
D. Fernando II e Glória, 1996 N. S. da Conceição, Dança dos Pauliteiros, 1997 
Crédito Público, 1998 Ano Internacional dos Oceanos, 1998 Santa Casa da 
Misericórdia de Lisboa, 1998 D. Manuel I, 1998 Liga dos Combatentes, 1999 
25 de Abril 1974, 1999 Milénio do Atlântico, 2000 Presidência do Conselho da 
União Europeia, 2000 O Homem e o seu Cavalo, 2000 D. João de Castro, 2001 
EUR UEFA Euro 2001 (x2) G. 155.01,157.1 a 172.01 BELAS e MBC+

140

24



 158 � Lote (2 moedas) - Ouro, Prata - 8.º Centenário do Nascimento de Santo António: 
500$00 1995, ouro .9166, PROOF (G.144.03); 500$00 1995, prata .925, PROOF 
(G.144.02); INCM; com estojos e certificados; SOBERBAS 

900

159 � Lote (7 moedas) 500$00 1995 Santo António, 1996 Banco de Portugal, 1997 
Padre António Vieira, 1997. 1998 Ponte Vasco da Gama, 2001 Porto 2001; 5 
EUR 2005 Mosteiro da Batalha KM 761a; BELAS e MBC+ 

30

160 � Lote (7 moedas) 500$00 1995 Santo António, 1996 Banco de Portugal, 1997 
Padre António Vieira, 1998 Ponte Vasco da Gama1999 Macau, 2000 Eça de 
Queiroz, 2001 Porto 2001; BELAS e MBC+ 

30

 161 � Lote (6 moedas) 250 e 100 escudos ND 25 Abril 1974 PRATA PROOF SOBERBAS; 
1000 escudos 1995 (x3) D. João II; 500 escudos 1995 8º Cent. S. António; BELAS 
e MBC+; 

30

 162 � Lote (2 moedas) - Ouro, Prata - Descobrimentos Portugueses: IV Série - 200$00 
1993, Enviados Daimios Kiushu, ouro .9166, PROOF (G.108.04); 200$00 1993, 
Tanegashima, prata .925, PROOF (G.106.03); INCM; com estojo e certificado; 
SOBERBAS 

1.500

 163 � Lote (4 moedas) - Ouro - Descobrimentos Portugueses: I Série - 100$00 1987, 
Gil Eanes, BNC (G.75.04); 100$00 1987, Nuno Tristão, BNC (G.76.04); 100$00 
1987, Diogo Cão, BNC (G.77.04); 100$00 (1988), Bartolomeu Dias, BNC (G.78.04); 
INCM; SOBERBAS 

5.500

 164 � Lote (2 moedas) - Prata - 100$00 ND (1986), Batalha de Aljubarrota, D. Nuno 
Álvares Pereira, prata .925, PROOF (G.74.03); 25$00 ND (1986), Cortes de 
Coimbra, D. João I, prata .925, PROOF (G.62.03); INCM; com estojo e certificado; 
SOBERBAS 

30

165 � Lote (6 moedas) 25 e 100$00 ND 25 de Abri 1974, 1000$00 1980 Luís de 
Camões, 1000, 750 e 500$00 1983 XVII Exp.; BELAS e MBC+ 

50

25



 166 � Lote (10 moedas) 20$00 1953 R.F., 5$00 1960 I.D.H., 20$00 1966 P.S., 50$00 
1968PAC(x2), 1969 VG, 1949 MC, 1971 BP, 1972 Lusíadas (x2); BELAS e MBC+ 

85

 167 � Lote (11 moedas) 10$00 1932, 1934, 1954, 1955; 5$00 1933, 1934, 1937, 
1942, 1946, 1947 e 1948 MBC+, MBC e BC 

50

 168 � Lote (37 moedas) 10$00 1954 (29), 1955 (8); BC+ e BC 

175

 169 � Lote (25 moedas) 10$00 1971 l.d. (2), 1972 l.i.; 5$00 1964, 1965, 1966, 1977; 
2$50 1964, 1965, 1966, 1967, 1968, 1972, 1973, 1979 (2), 1980, 1981 (3); $50 
1964 e 1967; XX Centavos 1962, 1967; X Centavos 1962 SOBERBAS 

50

 170 � Lote (9 moedas de prata) 5$00 1937 (9); MBC-, BC+, BC e BC- 

100

 171 � Lote (153 moedas de prata) 5$00 1933 (65), 1934 (32), 1937 (3), 1940, 1942, 
1943 (20), 1946), 1947 (19), 1948 (10), 1951); BC+, BC, BC-, REG 

500

 172 � Lote (491 moedas de prata) 2$50 1932 (12), 1933, 1940 (27), 1942 (22), 1943 
(96), 1944 (120), 1945 (31), 1946 (44), 1947 (33), 1948 (11), 1951 (62), datas 
não identificadas (22); BC+, BC, BC- e REG 

500

 173 � Lote (8 moedas de prata) 1 Escudo ND 5 de Outubro de 1910 MBC; 1 Escudo 
1915 (5) MBC e BC+ oxidações; 1 Escudo 1916 (2) MBC+ 

150

 174 � 1 Escudo 1915; G.23.01; MBC+ 

20

 175 � Lote (29 moedas) 1 Centavo 1917 (2), 1920, 1921, 2 Centavos 1920 (2), 5 
Centavos 1925 (2), 1925, 1927 (5) BELAS e MBC+; 1$00 1925, $50 1926 MBC+ 
e MBC; 5$00 1948, 2$50 1932, 1944, 1947 (2), 1951 (4) MBC+ e MBC; 5$00 
1960 IDH (4), 20$00 1966; PS MBC+ e MBC

50
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 176 � 50 Centavos 1924; G.19.01; BC+ 

50

MOEDAS COMEMORATIVAS DE PORTUGAL

177 � Lamelar 3º Centenário da morte do Padre António Vieira; 500 Escudos, 1997; 
com certificado e estojo; PROOF 

150

 178 � Lamelar 3º Centenário da morte do Padre António Vieira; 500 Escudos, 1997; 
com certificado e estojo; PROOF 

150

 179 � Lamelar 3º Centenário da morte do Padre António Vieira; 500 Escudos, 1997; 
com certificado e estojo; PROOF 

150

 180 � Lamelar 3º Centenário da morte do Padre António Vieira; 500 Escudos, 1997; 
com certificado e estojo; PROOF 

150

 181 � Lamelar 3º Centenário da morte do Padre António Vieira; 500 Escudos, 1997; 
com certificado e estojo; PROOF 

150

 182 � Lamelar 3º Centenário da morte do Padre António Vieira; 500 Escudos, 1997; 
com certificado e estojo; PROOF 

150

 183 � Lamelar Ponte Vasco da Gama; 500 Escudos, 1998; com certificado e estojo; 
PROOF 

150

 184 � Lamelar Ponte Vasco da Gama; 500 Escudos, 1998; com certificado e estojo; 
PROOF 

150

 185 � Lamelar e Prata 2 moedas - «Macau-Portugal»; (2x) 500 Escudos, 1999; com 
certificado e estojo; PROOF 

160
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 186 � Lamelar e Prata 2 moedas - «Macau-Portugal»; (2x) 500 Escudos, 1999; com 
certificado e estojo; PROOF 

160

 187 � Lamelar e Prata 2 moedas - «Macau-Portugal»; (2x) 500 Escudos, 1999; com 
certificado e estojo; PROOF 

160

 188 � Lamelar e Prata 2 moedas - 1º Centenário da Morte de Eça de Queiroz; (2x) 500 
Escudos, 2000; com certificado e estojo; PROOF 

160

 189 � Lamelar e Prata 2 moedas - 1º Centenário da Morte de Eça de Queiroz; (2x) 500 
Escudos, 2000; com certificado e estojo; PROOF 

160

 190 � Prata XXIV Jogos Olímpicos SEUL 1988; 250 Escudos, 1988; BNC 

15

 191 � 200 Escudos 1991 Navegação para Ocidente 1432-1486 KM 659 Prata BNC; 

25

 192 � 200 Escudos 1997 São Francisco Xavier 1506-1552 (lote de3 moedas) Cupro-
níquel KM 697; BELAS 

10

 193 � Prata e Cuproníquel 2 moedas - Cinquentenário da morte do poeta Fernando 
Pessoa 1935-1985; (2x) 100 Escudos, 1985; com certificado e estojo; PROOF 
e BNC 

20

 194 � Descobrimentos Portugueses Série I 100$00 1 Gil Eanes, 2 Nuno Tristão, 3 
Diogo Cão, 4 Bartolomeu Dias, em 4 carteiras, PRATA BNC; 100$00 1989 1º 
Cent.º do Nascimento de Amadeo de Souza Cardozo, em carteira, PRATA BNC 
SOBERBAS 

40

 195 � Prata Adesão de Portugal à CEE; 25 Escudos, 1986; com certificado e estojo; 
PROOF 

20
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 196 � Prata Adesão de Portugal à CEE; 25 Escudos, 1986; com certificado e estojo; 
PROOF 

20

 197 � Moedas correntes não circuladas 50, 20, 10, 5 e 1 Escudo 1986, 1987,1988, 
1989, 1990, 1991, 1992, 1993; 1997 “EXPO 98”(200$00 Golfinhos e 100 
Lobo-marinho; 200$00 Garcia de Orta, 100$00 Pedro Nunes e 50, 20, 10, 5 e 
1 Escudos), em carteiras, BNC SOBERBAS 

100

 198 � Moedas correntes não circuladas 50, 20, 10, 5 e 1 Escudo 1986 (x2), 1987 (x2) 
em carteiras, BNC SOBERBAS 

15

 199 � Ouro 2 moedas XXV Aniversário da Adesão de Portugal e Espanha à União 
Europeia; 20 Euro e 0,25 Euro, 2011; com certificado e estojo; 2,8g PROOF 

200

 200 � Ouro 3 moedas UEFA Euro 2004 Portugal - O Espectáculo do Futebol. A 
Defesa, O Remate, O Golo; (3x) 8 Euro, 2004; com certificado e estojo; 
93,3g PROOF 

5.250

 201 � Ouro 3 moedas UEFA Euro 2004 Portugal - Os Valores do Futebol. Paixão, 
Festa, Desportivismo; (3x) 8 Euro, 2003; com certificados e estojo; 93,3g 
PROOF 

5.250

 202 � Ouro 3 moedas UEFA Euro 2004 Portugal - Os Valores do Futebol. Paixão, 
Festa, Desportivismo; 8 Euro 2004 (x3) com certificados e estojo, 93,3g 
PROOF 

5.250

 203 � Ouro UEFA Euro 2004 Portugal - Futebol é Desportivismo; 8 Euro, 2003; com 
certificado e estojo; 31,1g PROOF 

2.000

 204 � Ouro UEFA Euro 2004 Portugal - Futebol é Festa; 8 Euro, 2003; com certificado 
e estojo; 31,1g PROOF 

2.000

29



 205 � Prata 4 moedas V Série Ibero-Americana - Náutica, 10 Euro, 2003; VIII Centenário 
do Papa João XXI Pedro Hispano; 5 Euro, 2005; XXV Aniversário da Adesão de 
Portugal e Espanha à União Europeia; 10 Euro, 2011; Mundial da FIFA Brasil, 2,5 
Euro, 2014; com certificados e estojos; PROOF

60

 206 � Prata 4 moedas 20º Aniversário da Adesão às Comunidades Europeias Portugal e 
Espanha, (2x) 10 Euro, 2006; XXV Aniversário da Adesão de Portugal e Espanha 
à União Europeia, (2x) 10 Euro, 2011; com certificados e estojos; PROOF 

100

 207 � Prata 3 moedas VII Série Ibero-Americana - A Maratona Países Ibero-Americanos 
nos Jogos Olímpicos, 10 Euro, 2007; Mundial da FIFA África do Sul 2010, 2,5 
Euro, 2010; 75 Anos do Navio-Escola Sagres, 2,5 Euro, 2012; com certificados 
e estojos; PROOF 

50

 208 � Prata 3 moedas Jogos Olímpicos Atenas 2004, 10 euro, 2004; Centenário do 
Escutismo Mundial, 5 Euro, 2007; O Fado Património Cultural da Europa, 2,5 
Euro, 2008; com certificados e estojos; PROOF 

50

 209 � Prata 4 moedas 20º Aniversário da Adesão às Comunidades Europeias, 10 
Euro, 2006; A Caminho de Pequim, 2,5 Euro, 2008; VIII Série Ibero-Americana 
- Escudo, 10 Euro, 2010; 150 Anos da Fundação da Cruz Vermelha, 2,5 euro, 
2013; com certificados e estojos; PROOF

60

 210 � Prata 3 moedas UEFA Euro 2004 - Valores do Futebol, Futebol é Paixão, 8 Euro, 
2003; VIII Centenário do Papa João XXI Pedro Hispano; 5 Euro, 2005; Uma Moeda 
Contra a Indiferença, 1,5 Euro, 2008; com certificados e estojos; PROOF 

50

 211 � Prata 4 moedas 150 Anos da 1ª Linha Férrea em Portugal Lisboa-Carregado, 8 
Euro, 2006; VIII Série Ibero-Americana - Escudo, 10 Euro, 2010; Grandes Pintores 
- José Malhoa, 2,5 Euro, 2012; Compositores Europeus - Marcos Portugal, 2,5 
Euro, 2014; com certificados e estojos; PROOF

60

 212 � Prata 4 moedas UEFA Euro 2004 - O Espectáculo do Futebol, O Golo, 8 Euro, 
2004; Fim da II Guerra Mundial 1945-2005, 8 Euro, 2005; O Fado Património 
Cultural da Europa, 2,5 Euro, 2008; 100 Anos Submarino Espadarte, 2,5 Euro, 
2013; com certificados e estojos; PROOF

60
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 213 � Prata 4 moedas UEFA Euro 2004 - Valores do Futebol, Futebol é Paixão, 8 Euro, 
2003; D. Henrique O Navegador, 8 Euro, 2006; XX Aniversário Série Ibero-
Americana Encontro de Dois Mundos, 10 Euro, 2012; Escritores Europeus - José 
Saramago (Prémio Nobel 1998), 2,5 Euro, 2013; com certificados e estojos; 
PROOF

60

 214 � Prata 4 moedas Alargamento da União Europeia, 8 Euro, 2004; Campeonato 
do Mundo de Futebol FIFA Alemanha, 10 Euro, 2006; A Caminho de Pequim, 
2,5 Euro, 2008; Etnografia Portuguesa - Arrecadas de Viana do Castelo; 2,50 
Euro, 2013; com certificados e estojos; PROOF

60

 215 � Prata 4 moedas UEFA Euro 2004 - Valores do Futebol, Futebol é Desportivismo, 
8 Euro, 2003; UEFA Euro 2004 - O Espectáculo do Futebol, O Remate, 8 Euro, 
2004; A Caminho de Pequim, 2,5 Euro, 2008; O Fado Património Cultural da 
Europa, 2,5 Euro, 2008; com certificados e estojos; PROOF

60

 216 � Prata 4 moedas UEFA Euro 2004 - Valores do Futebol, Futebol é Festa, 8 Euro, 
2003; VII Série Ibero-Americana - A Maratona Países Ibero-Americanos nos 
Jogos Olímpicos, 10 Euro, 2007; Terreiro do Paço Património Arquitectónico da 
Europa, 2,5 Euro, 2010; 100 Anos da Universidade de Lisboa, 2,5 Euro, 2011; 
com certificados e estojos; PROOF

60

 217 � Prata 6 moedas UEFA Euro 2004 Portugal - Os Valores do Futebol. Paixão, 
Festa, Desportivismo; (3x) 8 Euro, 2003; O Espectáculo do Futebol. A Defesa, 
O Remate, O Golo; (3x) 8 Euro, 2004; com certificados; BNC 

70

 218 � Prata 6 moedas UEFA Euro 2004 Portugal - Os Valores do Futebol. Paixão, 
Festa, Desportivismo; (3x) 8 Euro, 2003; O Espectáculo do Futebol. A Defesa, 
O Remate, O Golo; (3x) 8 Euro, 2004; com certificados e estojos; PROOF 

90

 219 � Prata 4 moedas A Passarola de Bartolomeu de Gusmão, 8 Euro, 2007; VII Série 
Ibero-Americana - A Maratona Países Ibero-Americanos nos Jogos Olímpicos, 
10 Euro, 2007; Uma Moeda Contra a Indiferença, 1,5 Euro, 2008; Etnografia 
Portuguesa - Os Jugos (Cangas), 2,5 Euro, 2014; com certificados e estojos; PROOF

60

 220 � Ouro Tesouros Numismáticos Portugueses - Português de D. Manuel I; 7,5 Euro, 
2011; com certificado e estojo; 23,33g PROOF 

1.500
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 221 � Ouro 150 Anos do Primeiro Selo Português; 5 Euro, 2003; com certificado e 
estojo; 17,5g PROOF 

1.000

 222 � Ouro Tesouros Numismáticos Portugueses - A Peça de D. João V; 5 Euro, 2012; 
com certificado e estojo; 15,55g PROOF 

1.000

 223 � Prata 4 moedas Ano Europeu da Igualdade de Oportunidades para Todos, 5 
Euro, 2001; Língua Portuguesa Património Cultural da Europa; 2,5 Euro, 2009; 
Capelo e Ivens Exploradores Europeus; 2,5 Euro, 2011; 100 Anos da Aviação 
Militar, 2,5 Euro, 2014; com certificados e estojos; PROOF

60

 224 � Prata 4 moedas Ano Europeu da Igualdade de Oportunidades para Todos, 5 
Euro, 2001; UEFA Euro 2004 - O Espectáculo do Futebol, A Defesa, 8 Euro, 
2004; A Caminho de Pequim, 2,5 Euro, 2008; Uma Moeda Contra a Fome, 1,5 
Euro, 2010; com certificados e estojos; PROOF

60

 225 � Ouro VIII Centenário do Papa João XXI Pedro Hispano; 5 Euro, 2005; com certificado 
e estojo; 17,5g PROOF 

1.150

 226 � Prata 4 moedas Património Mundial da UNESCO - Mosteiro da Batalha, 5 Euro, 
2005; Floresta Laurissilva da Madeira, 5 Euro, 2007; Torre de Belém, 2,5 Euro, 2009; 
Sítio Arqueológico Vale do Côa, 2,5 Euro, 2010; com certificados e estojos; PROOF 

60

227 � Prata 4 moedas Património Mundial da UNESCO - Paisagem Cultural de Sintra, 5 Euro, 
2006; Mosteiro de Alcobaça, 5 Euro, 2006; Floresta Laurissilva da Madeira, 5 Euro, 
2007; Mosteiros dos Jerónimos, 2,5 Euro, 2009; com certificados e estojos; PROOF 

60

 228 � Prata 4 moedas Património Mundial da UNESCO - Mosteiro de Alcobaça, 5 Euro, 
2006; Floresta Laurissilva da Madeira, 5 Euro, 2007; Alto Douro Vinhateiro, 2,5 Euro, 
2008; Centro histórico do Porto, 2,5 Euro, 2008; com certificados e estojos; PROOF 

60

 229 � Ouro Tesouros Numismáticos Portugueses - A Degolada de D. Maria II; 5 Euro, 
2013; com certificado e estojo; 15,55g PROOF 

1.000
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 230 � Prata 4 moedas 150 Anos do primeiro Selo Português, 5 Euro, 2003; O Fado 
Património Cultural da Europa, 2,5 Euro, 2008; Bicentenário das Linhas de 
Torres, 2,5 Euro, 2010; 100º Aniversário do Instituto dos Pupilos do Exército, 
2,5 Euro, 2011; com certificados e estojos; PROOF

60

 231 � Prata 4 moedas Património Mundial da UNESCO - Convento de Cristo em 
Tomar, 5 Euro, 2004; Centro Histórico de Évora, 5 Euro, 2004; Centro Histórico 
de Guimarães, 2,5 Euro, 2012; Fortificações de Elvas, 2,5 Euro, 2013; com 
certificados e estojos; PROOF 

60

 232 � Prata 4 moedas Ano Europeu da Igualdade de Oportunidades para Todos, 5 Euro, 
2001; VI Série Ibero-Americana - Sé do Porto, 10 Euro, 2005; Campeonatos do 
Mundo de Vela Olímpica Cascais 2007, 10 Euro, 2007; Centenário do Nascimento 
de João Villaret, 2,5 Euro, 2013; com certificados e estojos; PROOF

60

 233 � Ouro Tesouros Numismáticos Portugueses - Justo de D. João II; 5 Euro, 2010; 
com certificado e estojo; 15,55g PROOF 

1.000

 234 � Tesouros Numismáticos 5 Euro 2012 Peça de D. João V 1722 L. Cupro-níquel 
KM 817 SOBERBA 

10

 235 � Leonor de Portugal 1434-1467 Imperatriz do Saco Império Romano Germânico 
5 Euro 2014 Cupro-níquel KM847 BELA 

5

 236 � Ouro Série Europa - Língua Portuguesa Património Cultural da Europa; 2,5 Euro, 
2009; com certificado e estojo; 15,55g PROOF 

1.000

 237 � Ouro Série Europa - Língua Portuguesa Património Cultural da Europa; 2,50 
Euro, 2009; com certificado e estojo; 15,55g PROOF 

1.000

 238 � Ouro Série Europa - Património Arquitectónico da Europa - Terreiro do Paço; 
2,5 Euro, 2010; com certificado e estojo; 15,55g PROOF 

1.000
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 239 � Ouro Série Europa - Capelo e Ivens Exploradores Europeus; 2,5 Euro, 2011; com 
certificado e estojo; 15,55g PROOF 

1.000

 240 � Ouro Série Europa - Grandes Pintores - José Malhoa; 2,5 Euro, 2012; com 
certificado e estojo; 15,55g PROOF 

1.000

 241 � Ouro Série Europa - Escritores Europeus - José Saramago (Prémio Nobel 1998); 
2,50 Euro, 2013; com certificado e estojo; 15,55g PROOF 

1.000

 242 � Ouro Etnografia Portuguesa - Os Jugos (Cangas); 2,5 Euro, 2014; com certificado 
e estojo; 15,55g PROOF 

1.000

 243 � Ouro Série Europa - Compositores Europeus - Marcos Portugal; 2,5 Euro, 2014; 
com certificado e estojo; 15,55g PROOF 

1.000

 244 � Ouro Mundial da FIFA Brasil 2014; 2,5 Euro, 2014; com certificado e estojo; 
8,48g PROOF 

500

 245 � Lamelar e Prata 2 moedas Participação Portuguesa Jogos Olímpicos Londres 
2012; (2x) 2,5 Euro, 2012; com certificados e estojos; PROOF 

160

 246 � Lamelar Etnografia Portuguesa - Arrecadas de Viana do Castelo; 2,5 Euro, 2013; 
com certificado e estojo; PROOF 

150

 247 � Centenário da Universidade de Lisboa 1911-2011 2,5 Euro prata PROOF KM 
830a SOBERBA 

50

 248 � Prata 4 moedas Património Mundial da UNESCO - Centro Histórico de Angra do 
Heroísmo, 5 Euro, 2005; Alto Douro Vinhateiro, 2,5 Euro, 2008; Centro histórico 
do Porto, 2,5 Euro, 2008; Paisagem da Cultura da Vinha do Pico Açores, 2,5 Euro, 
2011; com certificados e estojos; PROOF

60
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 249 � (Lote 4 moedas) Centenário da Universidade de Lisboa 1911-2011 2,5 Euro 
KM 830 BELAS 

10

 250 � (Lote 2 moedas) Universidade de Coimbra Alta e Sofia – Património Mundial 
Unesco 2,50 Euro 2014 Cupro-níquel KM 846 BELAS 

5

 251 � Ouro Tesouros Numismáticos Portugueses - Morabitino de D. Sancho II; 1,5 Euro, 
2009; com certificado e estojo; 10,37g PROOF 

750

 252 � Prata Uma Moeda Contra a Indiferença; 1,5 Euro, 2008; com certificado e estojo; 
PROOF 

7

 253 � Lote (5 moedas) 1 1/2 Euro 2008 Contra a Indiferença;(moedas não circulantes 
de Cupro-níquel ; FDC 

10

 254 � Ouro Portugal Universal - D. Afonso Henriques; 0,25 Euro, 2006; com certificado; 
1,56g FDC 

110

 255 � Ouro Portugal Universal - Santo António; 0,25 Euro, 2007; com certificado; 
1,56g FDC 

110

 256 � Ouro Portugal Universal - Rei D. Dinis; 0,25 Euro, 2008; com certificado; 1,56g FDC 

110

 257 � Ouro 2 moedas Portugal Universal - Rei D. Dinis; Vasco da Gama; (2x) 0,25 Euro, 
2008 e 2009; com certificados; 3,12g FDC 

220

 258 � Ouro Portugal Universal - Vasco da Gama; 0,25 Euro, 2009; com certificado; 
1,56g FDC 

110
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 259 � Ouro Portugal Universal - Luís de Camões; 0,25 Euro, 2010; com certificado; 
1,56g FDC 

110

 260 � Ouro XXV Aniversário da Adesão de Portugal e Espanha à União Europeia; 0,25 
Euro, 2011; com certificado e estojo; 1,56g PROOF 

120

 261 � Ouro Portugal Universal - Padre António Vieira; 0,25 Euro, 2011; com certificado; 
1,56g FDC 

110

 262 � Ouro Portugal Universal - Carlos Seixas; 0,25 Euro, 2012; com certificado; 1,56g 
FDC 

110

 263 � Ouro Portugal Universal - Antero de Quental; 0,25 Euro, 2013; com certificado; 
1,56g FDC 

110

 264 � Ouro Portugal Universal - Fernando Pessoa; 0,25 Euro, 2014; com certificado; 
1,56g FDC 

110

 265 � Prata 5 moedas Apresentadas no livro Moedas de Colecção Comemorativas 
Portugal 2003 - 150 Anos do Primeiro Selo Português, Futebol é Festa, Futebol 
é Paixão, Futebol é Desportivismo, Náutica; 10 Euro, (3x) 8 Euro, 5 Euro; BNC; 
Edição INCM, 2005; 125 pp; Ilustrado; Encadernado; NOVO

90

 266 � Prata 7 moedas Apresentadas no livro Moedas de Colecção Comemorativas 
Portugal 2004 - A Defesa, O Remate, O Golo, Alargamento da União Europeia 
2004, Jogos Olímpicos Atenas 2004, Centro Histórico de Évora, Convento de 
Cristo em Tomar; 10 Euro, (4x) 8 Euro, (2x) 5 Euro; BNC; Edição INCM, 2005; 126 
pp; Ilustrado; Encadernado; NOVO

115

 267 � Prata 5 moedas Apresentadas no livro Moedas de Colecção Comemorativas 
Portugal 2005 - Fim da II Guerra Mundial 1945-2005, Sé do Porto, VIII Centenário 
do Nascimento de Pedro Hispano (Papa João XXI), Centro Histórico de Angra do 
Heroísmo, Mosteiro da Batalha; 10 Euro, 8 Euro, (3x) 5 Euro, BNC; Edição INCM, 
2006; 125 pp; Ilustrado; Encadernado; NOVO

90
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 268 � Ouro e Prata 7 moedas Apresentadas no livro Moedas de Colecção Comemorativas 
Portugal 2006 - 20º Aniversário da Adesão às Comunidades Europeias, D. 
Henrique O Navegador, D. Afonso Henriques (ouro), Campeonato do Mundo 
de Futebol FIFA Alemanha 2006, 150 Anos da 1ª Linha Férrea em Portugal 
Lisboa-Carregado, Mosteiro de Alcobaça, Paisagem Cultural de Sintra; (2x) 10 
Euro, (2x) 8 Euro, (2x) 5 Euro, 0,25 Euro (FDC); FDC e BNC; Edição INCM, 2008; 
125 pp; Ilustrado; Encadernado; NOVO

160

AÇORES

D. MARIA I
269 � D. Maria I 5 Réis 1795 recunhagem G.01.01a MBC 

50

D. MARIA I
270 � Lote (6 moedas) D. Maria I 20 Réis 1795 recunhagem G.03.2a BC/BC+; 20 

Réis 1796 G.03.03 BC/BC+, 20 Réis 1196 erro G.03.06 BC-/BC, 10 Réis 1795 
recunhagem G.02.01 lindo MBC, 5 Réis 1797 G.01.02 lindo MBC, 5 Réis 1798 
G.01.04 MBC- 

75

ANTIGAS COLÓNIAS PORTUGUESAS

271 � Lote (70 moedas) Angola 10$00 1955; Moçambique 10$00 1952 (17), 1954 
(7), 1955 (16), 1960 (23); 10$00 1966 (6); MBC, BC+ e BC 

125

272 � Lote (8 moedas) Cabo Verde 10$00 1953; Guiné 20$00 1952 (3), 10$00 Escudos 
1952 (2); Moçambique 10$00 1952, 5$00 1960 BC+ e BC 

35

GUINÉ
273 � Lote (19 moedas) 10$00 1952 MBC; 10$00 1973, 5$00 1973 (8), 1$00 1973, 

$20 1973 (5) e $10 1973 (3); BELAS e MBC+ 

25

ÍNDIA - D. MIGUEL I
274 � Meia Tanga, recunhagem de Meia Tanga de 1787 de Maria I G.01.03 18,7g 

REG/BC 

10
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ÍNDIA
275 � Lote (2 moedas) Índia D. Carlos I 1/8 Tanga CMIII G.02.02; 1/12 Tanga MCMI G. 

01.01 MBC e BELA 

30

S. TOMÉ E PRÍNCIPE
276 � Lote (25 moedas) $10 1971 BELA; Angola 10$00 1952 e 1955 MBC; India 4 

Tangas 1934, 2 Tangas 1934, Rupia 1947, 1/4 Rupia 1947 (2), 1/4 Rupia 1952, 
$60 1959 MBC, BC+ e BC; Moçambique D. Maria II II Reais 1853 MBC+, +, 5$00 
1938, 2$50 1935 (3), 2$50 1938, 2$50 1950, 20$00 1952, 10$00 1952, 19$00 
1954, 1955 e 1960 MBC, BC+, BC e 1$00 1974 BELA; Timor 10 Avos 1951 MBC+;

75

ORDEM DE MALTA
277 � Fr. Manuel Pinto da Fonseca 5 Grãos 1752 F.EMMANVEL PINTO M.M.H.H./ + NON.

AES.SED.FIDES. 752 V; G.05.02 BC 

15

ESTRANGEIRAS

ÁFRICA DO SUL
278 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1927 SA (2x); KM.21; BELAS 

1.100

AFRICA DO SUL
279 � Lote (2 moedas) 1 Rand 1988 (x2) Bartolomeu Dias 1488/1988 KM 122; BELA 

e MBC+ 

20

AUSTRÁLIA
280 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1875 S, 1882 S; KM.7; MBC+ 

1.100

AUSTRÁLIA
281 � Ouro - Sovereign 1885 M; KM.7; BELA 

550

AUSTRÁLIA
282 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1897 M (2x); KM.13; MBC 

1.100

38



AUSTRÁLIA
283 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1888 S, 1889 M; KM.10; MBC e MBC+ 

1.100

AUSTRÁLIA
284 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1889 M (KM.10), 1894 M (KM.13); MBC e MBC+ 

1.100

AUSTRÁLIA
285 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1895 M, 1896 S; KM.13; MBC+ 

1.100

AUSTRÁLIA
286 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1899 S, 1900 M; KM.13; MBC 

1.100

AUSTRÁLIA
287 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1918 P, 1925 M; KM.29; BELA e MBC+ 

1.100

AUSTRÁLIA
288 � Lote (2 moedas) - Ouro - Australian Nugget: Kangaroo - 5 Dollars 2001, canguru 

e vegetação; 5 Dollars 2002, 2 cangurus e mapa (KM.893); ouro .9999; SOBERBA 

170

AUSTRÁLIA
289 � Lote (2 moedas) - Ouro - 5 Dollars 2002 (2x); Ano do Cavalo; ouro .9999; 1/20 

onça; KM.582; SOBERBA 

170

ÁUSTRIA
290 � 1,50 Euro 2011; Wiener Philharmoniker; prata .999; KM.3159; SOBERBA 

15

BRASIL
291 � 2000 Cruzeiros 1992 Conferência das Nações Unidas sobre Ambiente e 

Desenvolvimento Prata Proof KM 622; SOBERBA 

20
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CANADÁ
292 � Lote (2 moedas) - Ouro - 1 Dollar 2002 (2x); folha de ácer; ouro .9999; KM.238; 

SOBERBAS 

170

CHILE
293 � Lote (3 moedas) - Ouro - 100 Pesos 1961 (KM.175); 50 Pesos 1972 (KM.169); 

20 Pesos 1976 (KM.188); ouro .900; SOBERBAS 

1.900

CHINA
294 � Bimetálica (Ouro, Prata) - 25 Yuan 1995; Unicórnio; 1/4 onça ouro .999 e 1/8 

onça prata .999; PROOF; KM.797; 11,66 g; SOBERBA 

500

CHINA
295 � Lote (2 moedas) - Ouro - 50 Yuan 2001, Panda (KM.1367); 20 Yuan 2001, Panda 

(KM.1366); ouro .999; SOBERBAS 

300

CHINA
296 � Ouro - 100 Yuan 2002; Panda; ouro .999; KM.1458; SOBERBA 

550

CHINA
297 � Ouro - 100 Yuan 2002; Panda; ouro .999; KM.1458; SOBERBA 

500

CHINA
298 � 10 Yuan 2011 Panda KM 1980 BNC 

25

ESPANHA
299 � Filipe II - 4 Reales ND; TM, Toledo; ligeiro cerceio; Calicó 413; 13,71 g; BC 

150

ESPANHA
300 � Lote (4 moedas) Espanha Carlos IIII 8 Maravedis 1806 KM 428 BC, 2 EURO União 

Monetária Europeia 1999-2009 KM 1142 MBC+; Republica Federal Alemã 20 
Deusche Mark 1987 30ª Aniversário do Tratado de Roma KM 167 BELA; Suiça 
20 Francos 1291-1999 700 Aniversário da Confederação Suiça KM 167 MBC+

50
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ESPANHA
301 � Lote (6 moedas) Espanha 2000 Pesetas 1994 Reunião do FMI em Madrid KM 

937, 2000 Pesetas 1995 Presidência do Conselho da U.E. KM 954, 2000 Pesetas 
1996 Francisco de Goya, 2000 Pesetas 1999 Xacobeo KM 1011, 2000 Pesetas 
2001 Última emissão da Peseta KM 1183 BELAS e MBC+

75

ESPANHA
302 � Lote (7 moedas) Espanha 2000 Pesetas 1994 Reunião do FMI em Madrid 

KM 937, 2000 Pesetas 1995 Presidência do Conselho da U.E. KM 954, 2000 
Pesetas 1996 Francisco de Goya, 2000 Pesetas 1997 Miguel de Cervantes KM 
999, 2000 Pesetas 1998 Filipe II e o Escorial KM 987, 2000 Pesetas 2001 
Xacobeo KM 1011, 2000 Pesetas 2001 Última emissão da Peseta KM 1183 
BELAS e MBC+

85

ESPANHA
303 � Lote (5 moedas) Espanha 2000 Pesetas 1999 Xacobeo KM 1011 (x2), 12 EURO 

2006 Cristóvão Colombo KM 1113, 12 Euro 2007, 12 EURO 2010 Presidência 
Espanhola da União Europeia KM 1172, 12 EURO 2010 FIFA World Cup KM 1183 
BELAS e MBC+ 

65

ESPANHA
304 � Lote (6 moedas) Espanha 2000 Pesetas 1999 Xacobeo KM 1011, 12 EURO 

2006 Cristóvão Colombo KM 1113, 12 EURO 2006 Cristóvão Colombo KM 
1113, 12 Euro 2007 50ª Aniversário do Tratado d Roma KM 1129, 12 EURO 
2008 Ano Internacional do Planeta Terra KM 1195, 12 EURO 2010 Presidência 
Espanhola da União Europeia KM 1172, 12 EURO 2010 FIFA World Cup KM 
1183 BELAS e MBC+

75

ESPANHA
305 � Lote (6 moedas) 12 Euro 2002 M Presidência da EU, 2003 XXV Aniv. da 

Constituição, 2004 Isabel I de Castela 1451-1504, 2004 Casamento de Felipe 
e Letizia, 2005 IV Cent. da primeira edição “El Quijote”, 2006 Cristovão Colombo 
1506-2006; KM 1049, 1051, 1095, 1096, 1067, 1113; BELAS, FDC

30

ESPANHA
306 � Lote (43 moedas) “Monedero euro” da Real Casa de la Moneda da Fabrica 

Nacional de la Moneda y Timbre. Em embalagem própria contendo emissão de 
2001: 2 euro (2), 1 euro (2), 50 Centimos (7), 20 Centimos (7), 10 Centimos (6), 
5 Centimos (6), 2 Centimos (9) e 1 Centimo (4); SOBERBAS

15
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ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA
307 � Cuproníquel 4 moedas - U.S. Coins of the Atlanta Centennial Olympic Games; 

Baseball 1995, Basketball 1995, Futebol 1996, Natação 1996; (4x) Half Dollar; 
com certificados e estojos; PROOF 

5

FRANÇA
308 � Prata - 4 moedas - La Semeuse 1 1/2 Euro, 2003, 2004, 2005, 2006 com 

certificados e estojos; PROOF 

40

FRANÇA
309 � Lote (3 moedas) Estojo contendo 3 moedas de 10 EUR UEFA 2016 guarda-

redes, remate de bicicleta e remate de cabeça, com certificado, bimetálica 
900/1000 prata e 900/1000 prata dourada, estojo Monnaie de Paris Numista 
2290/1/15022 SOBERBAS 

100

GANA
310 � 10 Shillings 1958; prata .925; Kwame Nkrumah; KM.7.falta; BC 

15

GIBRALTAR
311 � Lote (4 moedas) 5 Pounds 1994 Dia D 6 Junho 1944,5 Pounds 1995 VE day 

(Dia da Vitória ; 5 Pounds 1995 VJ day (Dia da vitória sobre o Japão); 5 Pounds 
1995 Rainha Isabel, Rainha Mãe KM 309, 332, 335, 334; virenium (liga de cobre, 
níquel, zinco),moedas não circulantes; BELAS

20

GIBRALTAR
312 � Lote (2 moedas) - Ouro - 1/25 Royal 2002 (2x); 2 querubins; ouro .9999; 

SOBERBAS 

170

ILHAS COOK
313 � Ouro - 25 Dollars 1996; Olympic National Park; PROOF; KM.291; SOBERBA 

250

ILHAS COOK
314 � Ouro - 25 Dollars 1996; Olympic National Park; PROOF; KM.291; SOBERBA 

250
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IRÃO
315 � Ouro - 1/2 Pahlavi 1339 (1960); KM.1161; BELA 

220

NOTAS - ITÁLIA
316 � Lote (3 moedas) +; Veneza 1 Grosso 1205-1229 Doge de pé a receber estandarte 

do santo padroeiro S. Marcos e legenda +. P. ZIANI SM VENETI; reverso figura 
de Jesus Cristo Pantocrator nimbado, entronizado e legenda IC – XC Numista 
113371 MBC+; Estados italianos Veneza – Nicolo Marcello 1/2 Lira 1473-1474 
S. Marcos e Doge DVX NI’ MARCELL’ . S. M. VENETI / .+. TIBI. LAVS. &. GLORIA. 
Numista 116383 BC+; Estados germânicos – Brandenburg – Georg Wilhem 
1/25 Taler, 3 Polker 1626 GE.WI.MA.BR.S.R.I.E. / MONE.NO(VA).DVC.PRVS KM 
56.5 BC-

75

PANAMÁ
317 � Ouro - 150 Balboas 1947; recunhagem dos anos 70 com cunho de data 1947; 

KM.falta; 41,36g; quase SOBERBA

1.500

REINO UNIDO
318 � Lote (3 moedas) - Ouro - Sovereign 1846, 1847 (brasão, KM.736.1); 1/2 Sovereign 

1870 (brasão, n.º 38, KM.735.2); MBC, BC+ e MBC 

1.400

REINO UNIDO
319 � Lote (6 moedas) - Ouro - Sovereign 1958 (6x); KM.908; BELAS 

3.300

REINO UNIDO
320 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1872, 1876; KM.752; MBC+ 

1.100

REINO UNIDO
321 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1880 (KM.752), 1888 (KM.767); MBC+, BELA 

1.100

REINO UNIDO
322 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1888, 1889; KM.767; MBC+ 

1.100
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REINO UNIDO
323 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1889, 1890; KM.767; MBC+ 

1.100

REINO UNIDO
324 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1890, 1891; KM.767; MBC+ 

1.100

REINO UNIDO
325 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1893 (2x); KM.785; MBC+ 

1.100

REINO UNIDO
326 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1894, 1898; KM.785; MBC+ 

1.100

REINO UNIDO
327 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1898, 1899; KM.785; MBC+ 

1.100

REINO UNIDO
328 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1900 (2x); KM.785; MBC+ 

1.100

REINO UNIDO
329 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1900 (2x); KM.785; SOBERBAS 

1.100

REINO UNIDO
330 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1900 (KM.785), 1911 (KM.820); BELAS 

1.100

REINO UNIDO
331 � Lote (2 moedas) - Ouro - Sovereign 1900 (2x); KM.785; BELAS 

1.100
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REINO UNIDO
332 � Ouro - Sovereign 1915; KM.820; BELA 

550

REINO UNIDO
333 � Ouro - Sovereign 1976; KM.919; SOBERBA 

550

REINO UNIDO
334 � Lote (5 moedas) 5 Pounds 2002 Bodas de ouro de Reinado de Isabel II, 2004 

“Entente Cordiale” Acordos em 1904 entre França e Reino Unido, 2005 Horatio 
Nelson 1805 -2005, 2006 80º Aniv.da Rainha Isabel II, 2007 Bodas de Diamante 
de Isabel II KM 1024, 1055, 1954, 1062, 1077; moedas não circulantes de Cupro-
Niquel; BELAS e MBC+;

17

REINO UNIDO
335 � Lote (5 moedas) 5 Pounds 2002 Bodas de ouro de Reinado de Isabel II, 2004 

“Entente Cordiale” Acordos em 1904 entre França e Reino Unido, 2005 Horatio 
Nelson 1805 -2005, 2006 80º Aniv.da Rainha Isabel II, 2007 Bodas de Diamante 
de Isabel II KM 1024, 1055, 1954, 1062, 1077; moedas não circulantes de Cupro-
Niquel ; BELAS e MBC+

17

REPÚBLICA DOMINICANA
336 � 1 Peso 1952 KM 22; MBC+ 

20

VÁRIOS PAÍSES
337 � Lote (9 moedas) - África do Sul: 5 Shillings 1949, 1952, 1958 (KM.40.01, 41, 

52); Espanha: 100 Pesetas 1966 (66) (4x), 1966 (67); 5 Pesetas 1898 SGV 
(KM.707, 797); MBC e BC+ 

75

VÁRIOS PAÍSES
338 � Vários Metais 86 moedas - As últimas moedas correntes pré-Euro; Alemanha, 

Áustria, Bélgica, Espanha, Finlândia, França, Grécia, Irlanda, Itália, Luxemburgo, 
Países Baixos e (2x) Portugal; com vários valores monetários e datas; SOBERBAS 
e BELAS 

80

45



VÁRIOS PAÍSES
339 � Vários Metais 211 moedas - O Dinheiro do Mundo Inteiro - EX - CEI, Magrebe 

& Médio Oriente; Coleção completa das moedas em circulação de pagamento 
oficial dos vários países. Quando as Nações de todo o mundo celebram os 60 
anos da ONU; Azerbaijão, Arménia, Bielorrússia, Iraque, Geórgia, Marrocos, 
Moldávia, Tunísia, Ucrânia, entre outros países; Conjunto de dois dossiês com 
excelente apresentação de imagens e textos relacionados com cada país, as 
moedas apresentam-se em estado de conservação FDC

80

VÁRIOS PAÍSES
340 � Vários Metais 87 moedas - As últimas moedas correntes pré-Euro; Bulgária, 

Chipre, Eslováquia, Eslovénia, Estónia, Hungria, Letónia, Lituânia, Malta, Polónia, 
República Checa e Roménia; com vários valores monetários e datas; SOBERBAS 
e BELAS 

45

VÁRIOS PAÍSES
341 � Lote (14 moedas) Canada 10 Cents 1940 KM 34; França 50 Centimes 1895 A 

KM 834.1, 50 Centimes 1899 KM 854; Reino Unido 3 Pence 1912 KM 6; Hong-
Kong 10 Cents 1896, 1897, 1898, 1899, 5 Cents 1891 (2), 1892, 1901 KM 5; 
5 Cents 1905 KM 12; Suíça 1/2 Franco 1905 B KM 12; Venezuela 25 Centimos 
1960 KM 35a; BC+ e BC

35

VÁRIOS PAÍSES
342 � Vários Metais 164 moedas - O Dinheiro do Mundo Inteiro - América Latina e 

Caraíbas; Coleção completa das moedas em circulação de pagamento oficial dos 
vários países. Quando as Nações de todo o mundo celebram os 60 anos da ONU; 
Argentina, Baamas, Brasil, Costa Rica, Guatemala, Haiti, Jamaica, México, Panamá, 
entre outros países; Conjunto de dois dossiês com excelente apresentação de 
imagens e textos relacionados com cada país, as moedas apresentam-se em 
estado de conservação FDC

80

VÁRIOS PAÍSES
343 � Lote (7 moedas) Egipto 5 Piastras 1348 – 1929 KM 349 BC-; Grã-Bretanha Half 

Crown 1932 KM 835, Florin 1933 KM 834, Florin 1921 (2) KM 817a BC; Holanda 
5 Euro 2008 (Arquitectura Neerlandesa) Rainha Beatriz KM 279; Itália 500 Liras 
1958 R KM 98; MBC e BC 

50

LIVROS

ADDISON, JOSEPH
344 � DIÁLOGOS SOBRE LA UTILIDAD DE LAS MEDALLAS ANTIGUAS, 585 pp, MDCCXCV, 

Madrid. Ilustrado, Encadernação inteira de pele, da época. Novo, Raro 

400

46



AL - MAKRIZI
345 � HISTORIA MONETAE ARABICAE E CODICE ESCORIALENSI; Ilustrado por Olao 

Gerhardo Tychsen; 166 pp, Ex Officina Libraria Stilleriana, 1797, MDCCXCVII, 
ROSTOCHII. Ilustrado, Encadernação inteira de pele da época, MUITO RARO, 
MBC 

300

346 � Aspen, Nelson Page - A History of Bermuda and its Paper Money. Autografado 
pelo autor.(Contém um recorte de jornal, alusivo ao tema do livro). 120pp. 
Profusamente ilustrado a cores. Encadernação de capa dura. 

80

 347 � Aragão, A. C. Teixeira de - Descripção Historica das Moedas Romanas…D. Luis. 
Lisboa, 1870.640pp. Encadernação meia de Pele francesa. 

200

 348 � Banco de Portugal - O papel - Moeda em Portugal, 502 pp, 295x330 mm, 1985, 
Lisboa Ilustrado, Encadernado, esgotado NOVO 

150

 349 � Bayerii, Franc. Perezii - DE NVMIS HEBRAEO-SAMARITANIS. Valentia Edetanorum: 
Ex Officina Benedicti Monfort, M DCC LXXXI. Epistolae Clarissim. Virorum. I a 
XXI, 245 pp. Ilustrado, Encadernação meia-francesa. Raro. NOVO 

200

 350 � Bellorii, Joannis Petri - ROMANI ADNOTATIONES Nunc primum evulgatae 
IN XII. PRIORUM CAESARUM NUMISMATA AB AENEA VICO PARMENSI OLIM 
EDITA; Noviter additis eorumdem CAESARUM imaginibus majori forma à 
praestantioribus Calchographis aeri incisis Eminentissimo ac Reverendissimo 
Principi Domino D. ALEXANDRO S. MARIAE IN COSMEDIN S. R. E. DIACONO 
CARDINALI ALBANO DICATAE. Romae: Typis Antonii de Rubeis, MDCCXXX. 
Ilustrado, Encadernação inteira de pele. MUITO RARO. Muito Bem Conservado, 
com traça principalmente nas primeiras páginas, mas tratadas, as estampas 
estão em muito bom estado

400

 351 � Bowers, Q, David - Abe Kosoff: Dean of Numismatics. Edição Especial. Autografado 
pelo Autor 

100

 352 � Bowers, Q, David - American Coin Treasures and Hoards. Autografado pelo 
Autor 

100
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 353 � Bowers, Q, David - American Numismatics Before The Civil War. Edição Especial. 
Autografado pelo autor 

150

 354 � Bowers, Q, David - 	Louis E. Eliasberg Sr. - King of Coins	. NOVO, Edição Especial. 
Autografado pelo autor.162 pp. Profusamente ilustrado. Encadernação capa 
dura.

200

 355 � Bowers, Q, David - The Rare Silver Dollars Dated 1804. Edição Especial 
Autografada pelo Autor 

100

 356 � Bowers, Q, David - The Treasure Ship S.S.Brother Jonathan. Escasso 

150

 357 � Bowers, Q, David - The Treasure Ship S.S.New York. RARO 

200

 358 � Bowers, Q, David - United States Coins by Design Types. 248pp. Ilustrado. 
Brochado

25

 359 � Butcher, Kevin	 - Roman Provincial Coins. 1988. 138pp. Ilustrado. Encadernação 
de capa dura em tecido. 

30

COHEN, PAR H. (2 LIVROS)
360 � DESCRIPTION GÉNÉRALE DES MONNAIES DE LA RÉPUBLIQUE ROMAINE, TEXTE, 

359 pp, 1857, Paris; PLANCHES, I-LXXV;v Ilustrado, Encadernação inteira de 
pele, EXCELENTE QUALIDADE. Novo, Raro

450

 361 � D’Avant, Fautine Poey - Monnaies Feodales de France. Paris, 1876. 471pp + 163 
Estampas. Encadernação meia de Pele francesa. 

125

48



 362 � Drouot - Vendas Drouot Paris, 1909-1951 

50

 363 � Drouot - Collection Hindamian. Monnaies Grecques Antiques. 72pp + 22 
Estampas. Brochado. 

30

 364 � Escudero, Antonio Vives y - LA MONEDA HISPÁNICA. Texto: Prólogo (MCMXXIV), 
IV a CXCVI pp., Tomo I, 1 a 74 pp., Tomo II, 6 a 200 pp., Tomo III, 6 a 135 pp., 
Tomo IV, 6 a 148 pp.; Atlas: estampas, I a CLXXIII; Madrid: Real Academia de la 
Historia, MCMXXVI. Trabalho de investigação numismática verdadeiramente 
monumental e de grande erudição, amplamente documentado em reproduções 
de milhares de moedas intercaladas nas páginas do texto e, em separado, 
referido no Atlas. Trabalho ainda hoje considerado como fundamental para o 
estudo da numismática hispânica antiga. Sólidas encadernações de carneira. 
Ilustrado, Excelente Encadernação inteira de pele. Raro. NOVO

500

ESTACIO DA VEIGA, SEBASTIÃO PHILIPPES MARTINS
365 � MEMORIA DAS ANTIGUIDADES DE MERTOLA, apresenta Planta da Villa de 

Mertola do Campo do Curral. Dedicatória ao Dr. Pereira Caldas “Ao seu Illustre 
Collega Dr. Pereira Caldas como lembrança de particular estima oferece o autor 
Estacio Veiga. Lisboa, 11 de outubro de 1880”, 189 pp, 1880, Lisboa, Imprensa 
Nacional. Ilustrado, Encadernado, Novo, Raro

300

 366 � Faria, Miguel Figueira de - COLECÇÃO NUMISMÁTICA DO BANCO MELLO HISTÓRIA 
E PATRIMÓNIO, 141 pp, 1997, Lisboa; Ilustrado, Encadernado; NOVO 

30

 367 � Fernandes, Manoel Lopes - Portugal desde o tempo dos Romanos até ao anno 
de 1856. Lisboa, 1856. 357pp. Profusamente ilustrado.Encadernação meia de 
Pele francesa. 

250

 368 � Frankel, Alison - Double Eagle: The Epic Story of the World’s Most Valuable 
Coin. New York, 2006. First Ed. First Printing. 323pp. Ilustrado. Encadernação 
de capa dura. 

35

 369 � Frankel, Alison - Double Eagle: The Epic Story of the World’s Most Valuable Coin. 
New York, 2006. First Ed. First Printing. 323pp. Ilustrado.Brochado 

15

49



 370 � Gullbekk, Svein H. - History of Gold Coins and Gold Currencies. Oslo, 2014. 232pp. 
Ilustrado a cores. Encadernação de capa dura. Lombada em tecido. 

65

 371 � Lamas, Arthur - MEDALHAS PORTUGUESAS E ESTRANGEIRAS REFERENTES 
A PORTUGAL - Memória Histórica e Descritiva baseada na Colecção Iniciada 
por José Lamas, VOLUME I - Parte I Medalhas Comemorativas 500 pp, com 107 
estampas, 1916, Lisboa; Encadernação meia francesa; MBC

50

 372 � Lastanosa, D. Vincencio Ivan de - MVSEO DE LAS MEDALLAS DESCONOCIDAS 
ESPAÑOLAS. Pvblicalo D. Vincencio Ivan de Lastanosa Señor de Figarvelas, i lo 
Dedica al Ex.mo Señor D. Bernardino Fernandez de Belasco, Condestable de 
Castilla y Leon, Duque Marques y Conde Señor de mil y cuatrocientos Lugares. 
Hvesca: Ivan Nogves, Año M.DC.XLV. “Museu de Arqueologia e Belas Artes de 
Huesca, no norte de Aragão (Espanha). O museu está localizado na praça da 
universidade, perto da catedral e da prefeitura. O edifício ocupa duas antigas 
sedes, a Universidade Sertoriana de Huesca e o antigo Palácio dos Reis de 
Aragão. O edifício original foi construído no século XII para abrigar os reis de 
Aragão, construído sobre uma torre islâmica com paredes em estilo românico. O 
edifício abriga o salão onde ocorreram os eventos do sino de Huesca e também o 
quarto da rainha Petronila. Preserva o estilo barroco da Universidade Sertoriana, 
com um plano octogonal com um pátio pórtico no centro. O museu de Huesca 
começou a surgir por volta de 1850 graças à iniciativa da Comissão Provincial 
de Monumentos, mas graças a Valentín Carderera, que assumiu sua conta a 
criação do museu, concluiu que foi fundada em junho de 1873. Seu conteúdo 
abrange dois grandes temas que coincidem com a denominação original que foi 
aplicada ao museu no momento da sua fundação: arqueologia e artes plásticas. 
Objetos da idade da pedra, idade do bronze e idade do ferro são exibidos; peças 
ibéricas, romanas e cerâmicas, bem como tecidos islâmicos.” (Fonte: hisou.com). 
--- 221 pp., c. 35 estampas. Ilustrado, Encadernação inteira de pele da época. 
Raríssimo. NOVO, lombada: MBC

800

 373 � Longperier, Adrien de / J. de Witte - Description des Medailles du Cabinet de 
M. de Magnoncour. Paris 1940. 255pp. Encadernação meia de Pele. Lombada 
danificada. 

80

 374 � Mehl, B. Max - A Royal Sale. 1948. Catálogo da Colecção Rei Farouk.(com lista 
de preços atingidos). RAR. 311pp. Profusamente ilustrado. Brochado. 

125

 375 � Mionnet, T.-E. - DE LA RARETÉ ET DU PRIX DES MÉDAILLES ROMAINES. Ou 
Recueil Contenant les Types Rares et Inédits des Médailles d’Or, d’Argent et de 
Bronze Frappés Pendant la Durée de la République et de l’Empire Romain. Tome 
Premier, 420 pp., Tome Second, 568 pp. Paris: Auguste Aubry, Libraire-Éditeur, M 
DCCC LVIII. Ilustrado, Encadernado com lombada em pele. 3ª Edição (1847 )NOVO

250

50



 376 � Monnaies et Medailles BASEL - Auction XIV, 19 Junho 1954. 24pp + 23 Estampas. 
Brochado. 

15

 377 � Monnaies et Medailles BASEL - Vente Publique XXVII, 15-16 Novembre 1963. 
67pp + 67 Estampas. Brochado. 

15

 378 � Munzen Und Medaillen BASEL - Auktion IX, 21-22 Junho 1951. 36pp + 24 
estampas. Brochado 

15

 379 � Munzen Und Medaillen BASEL - Auktion 36, 14-15 Juni 1968. 50pp + 52 Estampas. 
Brochado. 

15

 380 � Newman, Eric P. / Kenneth E. Bressett - The Fantastic 1804 Dollar. Atlanta, 
2009. 206pp. Profusamente Ilustrado. Encadernação de capa dura. 

30

 381 � Rawlings, G. B. - The Story of the British Coinage. London,1898 (tamanho de 
bolso). 224pp. Ilustrado. Encadernação de capa dura. 

15

 382 � Reis, Pedro Batalha - PREÇÁRIO DAS MOEDAS PORTUGUESAS DE 1140 a 1960, 
Academia Portuguesa de História, 2ª Edição, 133 pp, 115 pp com estampas, 
1964, Porto; Encadernação meia francesa; NOVO 

50

 383 � Reuter, Abiah Elisabeth - Chancelarias Medievais Portuguesas: Volume I: 
Documentos da Chancelaria de Afonso Henriques. Coimbra: Instituto Alemão 
da Universidade de Coimbra, 1938. Dedicado ao Professor Dr. Heinrich Finke. 
VII a XXVIII, 419 pp. Encadernação meia-francesa. NOVO

200

 384 � Roswag, C. - LES MÉTAUX PRÉCIEUX CONSIDÉRÉS AU POINT DE VUE ÉCONOMIQUE. 
Paris: Librairie Scientifique de Eugéne Lacroix, 1865. 424 pp., com estampas. 
Ilustrado, Encadernação meia-francesa. Raro. NOVO 

200

51



THOMSEN, CHRISTIAN JÜRGENSEN
385 � DESCRIPTION DES MONNAIES DU MOYEN-AGE, TOME I, 354 pp, I-IV estampas, 

1873, Copenhague; TOME II, 318 pp, V-VIII estampas, 1874, Copenhague; TOME 
III, 288 pp, IX-XVI estampas, 1876, Copenhague; Encadernado, MBC+ 

400

 386 � Tourneur, Victor - CATALOGUE DES MÉDAILLES DU ROYAUME DE BELGIQUE: 
TOME PREMIER (1830-1847). Cabinet des Médailles, Bibliothèque Royale. 
Bruxelles: Ch. Dupriez, Éditeur, 1911. VI a LXVII, 254 pp., XXXIV estampas. 
Ilustrado, Encadernação meia-francesa. Raro. NOVO

200

 387 � Tripp, David - Illegal Tender, Gold, Greed and the Mystery of the lost 1933 Double 
Eagle. New York, 2004. 363pp. Ilustrado. Encadernação de capa dura. 

20

LOTE (5 LIVROS)
388 � Vásquez, Ruth Pliego, La Moneda Visigoda, Vol I 313 pp, Vol II 587 pp, 

Salamanca 2009; Marques, Mário Gomes; Cabral, J.M. Peixoto; Marinho, J. 
Rodrigues, Ensaios sobre História Monetária da Monarquia Visigoda, 285 
pp, Porto 1995; Altet, Xavier Barral i, La Circulation des Monnaies Suèves et 
Visigotiques, 217 pp, 29 estampas, München, Reprint 1976; Miles, George 
C., The Coinage of The Visigoths of spain Leovigild to Achila II, 519 pp; 
XXXVII estampas e de A a F (falsificações); New York 1952; Ilustrados e 
Encadernados; Novos e MBC

50

 389 � Vaz, J. Ferraro 	- Catálogo das Moedas Portuguesas. 1948. 246pp. Ilustrado. 
Brochado. (Capa solta) 

30

 390 � Vaz, J. Ferraro - 	Moeda de Timor 1964. 118pp + 22 Estampas. Brochado. 

125

 391 � Walcher de Molthein, Léopold - CATALOGUE DE LA COLLECTION DES MÉDAILLES 
GRECQUES DE M. LE CHEVALIER. Paris: Rollin et Feuardent; Vienne: Adolphe 
Holzhausen; 1895. 294 pp., 31 estampas (80 pp.). Ilustrado, Encadernação 
moderna, meia-francesa. NOVO 

350

52



 392 � Weinmeister, Paul – SCHAUMBURG = LIPPISCHE MÜNZGESCHICHTE; 16 pp, 
estampas de 1 a 3, 1907, Dresden. Ilustrado, Encadernação meia francesa em 
pele. Raro, MBC+ Quem reorganizou o Exército português no século XVIII e o 
levou a travar a entrada em Portugal das tropas espanholas e francesas, também 
cunhou moeda como comandante em chefe dos militares portugueses. O Conde 
de Lippe, fazia da disciplina e do treino os melhores métodos para preparar as 
suas tropas, chegou a Portugal em 1762. Treinou, reorganizou e comandou o 
Exército português e publicou os regulamentos de Infantaria e de Cavalaria, 
tendo ainda elaborado um Código de Justiça Militar. Veio para Portugal por 
indicação do rei de Inglaterra, que correspondeu a um pedido do Marquês de 
Pombal, que enfrentava uma ameaça das tropas espanholas e francesas. Foi o 
responsável pela construção do forte de Elvas e deixou Portugal em 1764 com 
várias ofertas do rei D. José, entre as quais se contam seis canhões de ouro e 
um botão de diamantes. Como conde reinante de Schaumburg Lippe mandou 
cunhar Ducados em ouro e Talers em prata. Fonte: Colecção BESNUMISMÁTICA - 
Colecção Carlos Marques da Costa (Autores: Javier Sáez Salgado & José Godinho 
Miranda) O livro de Paul Weinmeister, apresenta moedas ( texto e imagem ), 
mandadas cunhar pelo Conde de Lippe, em 1763 fazendo referência a Portugal, 
as quais fazem parte da nossa História Numismática, em exposição no Museu 
do Novo Banco.

220

NOTAS

393 � Banco de Portugal 2$50 10.7.1920 Ch.1 Nuno Álvares Pereira G. ICR D. REU BP 
47 CAT. 119 lindo MBC 

375

 394 � Banco de Portugal 2$50 17.11.1922 Ch.2 Mousinho da Silveira G. ICR D. JCLASL 
BP 48 CAT. 127 BELA 

400

 395 � Banco de Portugal 5$00 10.7.1920 Ch.2 Dr. João das Regras G. ICR D. JMGJ BP 
50 CAT. 120 lindo MBC 

350

 396 � Banco de Portugal 5$00 13.1.1925 Ch.2 Dr. João das Regras G. ICR D. JTPJ BP 50 
CAT. 120 lindo MBC 

350

 397 � Banco de Portugal 5$00 13.1.1925 Ch.4 D. Álvaro Vaz d’Almada G. ICR D. JCLASL 
BP 52 CAT. 133 BELA 

535

53



 398 � Banco de Portugal 10$00 31.8.1926 Ch.2 Marquez Sá da Bandeira G. ICR D.REU 
BP 54 CAT. 121 MBC+ 

1.300

 399 � Banco de Portugal 10$00 13.1.1925 Ch.3 Eça de Queiroz G.ICR D REU BP 55 
CAT.120 MBC 

400

 400 � Banco de Portugal 20$00 12.8.1919 Ch.2 D. João de Castro G. ICR D. JMGJ BP 
57 CAT. 118 MBC 

980

 401 � Banco de Portugal 20$00 13.1.1925 Ch.4 Marquez de Pombal G. ICR D. FES BP 
59 CAT. 135 MBC 

650

 402 � 20 Escudos 27.07.1971 Ch. 8 AFL 02222 não é capicua; G. José da Silva Lopes, 
Ad. Abel António Pinto dos Reis CAT. 173 B.P.64 NOVA 

25

 403 � Banco de Portugal 50$00 31.8.1920 Ch.1 Passos Manoel G. ICR D. JPC BP 66 
CAT. 123 MBC 

1.650

 404 � Banco de Portugal 50$00 18.11.1925 Ch.2 Paz (figura alegórica) G. ICR D. REL 
BP 67 CAT. 128 restaurada BC+ 

1.050

 405 � Banco de Portugal 50$00 13.1.1925 Ch.3 Christovam da Gama G.Inocêncio 
Camacho Rodrigues Dir.António José Pereira Junior BP 68 Pick.136 MBC 

750

 406 � Banco de Portugal 100$00 13.4.1926 Ch.2 Diogo do Couto G. ICR D. AJPJ BP 78 
CAT. 124 MBC 

1.500
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 407 � Banco de Portugal 100$00 1.4.1928 Ch.4 Dr. Gomes Freire G. ICR D. JMGJ BP 80 
CAT. 140 MBC 

700

 408 � Banco de Portugal 500 Escudos 28.11.1944 Ch.8 D. João IV O V.G. APS O Ad. 
MACRC BP 93 Pick 158 MBC 

400

 409 � Banco de Portugal 500 Escudos 14.3.1952 Ch.8 D. João IV O V.G. CBSB O Ad. 
JERM BP 93 Pick 158 MBC 

90

 410 � Banco de Portugal 500 Escudos 14.3.1952 Ch.8 D. João IV O V.G. APS O Ad. 
MACRC BP 93 Pick 158 MBC 

90

 411 � Banco de Portugal 500 Escudos 27.5.1958 Ch.9 D. Francisco d’Almeida O G. 
RSND O Ad. DPCCPC BP 94 Pick 162 MBC 

120

 412 � Banco de Portugal 500 Escudos 27.5.1958 Ch.9 D. Francisco d’Almeida O G. 
RSND O Ad. JERM BP 94 Pick 162 MBC 

120

 413 � Banco de Portugal 500 Escudos 27.5.1958 Ch.9 D. Francisco d’Almeida O G. 
RSND O Ad. MACRC BP 94 Pick 162 MBC 

120

 414 � Banco de Portugal 1000$00 29.7.1920 Ch.1 Luiz de Camões G. ICR D. DAAB 
BP 98 CAT. 126 BC Numisma apresenta pela primeira vez a nota mais RARA 
da República

21.000

 415 � Banco de Portugal 1000$00 17.6.1938 Ch.6 Mestre de Aviz VG. CBSB Ad. FACM 
BP 104 CAT. 152 MBC+ 

610
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 416 � Banco de Portugal 5000$00 24.5.1983 Ch.1 G. MJN Ad. JMT CAT.182 MBC+ 

35

 417 � Banco de Portugal 5000$00 28.10.1988 Ch.2A G, MJN Ad. AJSR CAT.183 BC+ 

30

 418 � Banco de Portugal 10000$00 12.2.1998 Ch.2 G. AJFS V.G. LMMCC CAT.191 BELA 

65

 419 � Lote (4 notas) Banco de Portugal 500$00 17.4.1997 Ch.13 G. AJFS Ad. DJPLC e 
500$00 11.9.1997 Ch.13 G. AJFS Ad.DJPLC CAT. 187 BELAS; 1000$00 31.10.1996 
Ch.2 G. AJFS V.G.LMMCC CAT.188 MBC-; 2000$00 1.2.1996 Ch.2 G. AJFS V.G. 
LMMCC CAT.189 BC+ 

25

 420 � Lote (3 notas) Banco de Portugal 100$00 16.10.1986 Ch.9 G. JAVTM Ad. AJSR 
CAT.179a MBC+; 500$00 29.9.1984 Ch.12 G.AJFS Ad. BMCP CAT. 180 MBC; 
1000$00 3.3.1994 Ch.12 G. LMCPB Ad.AJCBF CAT.181 MBC+; 

15

NOTAS - MACAU

421 � Administração Japonesa II Guerra Mundial 50 Avos ND (1944) Pick 21 PMG 64 
Choice Uncirculated 

220

422 � BNU 10 Patacas 20.11.1958 Pick 45 Ad. António Júlio Castro Fernandes G. 
Francisco José Vieira Machado PMG 30 Very Fine 

200

423 � BNU 25 Patacas 20.11.1958 Pick 46a Ad. António Júlio Castro Fernandes G. 
Francisco José Vieira Machado PMG 30 Very Fine 

650

 424 � BNU 10 Patacas 8.4.1963 ESPÉCIME 85 Pick 50s Ad. António Júlio de Castro 
Fernandes G. Francisco José Vieira Machado PMG 62 Uncirculated (defeito no 

56



canto superior esquerdo) 

200

 425 � BNU 100 Patacas 1.8.1966 Pick 51a Ad. Samuel Rodrigues Sanches G. Francisco 
José Vieira Machado PMG 30 Very Fine 

600

 426 � BNU 100 Patacas 8.6.1979 Conselho de Gestão Oliveira Marques (Presidente) 
e Manuel Filipe Pessoa dos Santos Loureiro PMG 55 About Uncirculated 

900

 427 � BNU 50 Patacas 1.9.1976 Pick 56a Conselho de Gestão Oliveira Pinto (Presidente) 
e Rui Fortes da Gama PMG 20 Very Fine 

250

 428 � BNU 500 Patacas 12.5.1984 Pick 62a.1 CGVP João da Silva Guerra DGDM 
E.M.Rocha PMG 25 Very Fine 

120

 429 � Lote (2 notas) Macau-China. BNU 100 Patacas 20.12.1999 Pick 73a PMG 66 
Gem Uncirculated; Banco da China 100 Patacas 20.12.1999 Pick 98a PMG 66 
gem Uncirculated (2 exemplares com o mesmo número de série 998283) 

370

 430 � BNU 500 Patacas 8.6.2003 Pick 79 PCA António José Fernandes de Sousa PCE 
Herculano Jorge de Sousa PMG 69 Superb Gem Uncirculated 

540

 431 � Lote (8 notas) BNU. 50 Patacas 8.8.2009 Pick 81Aa BELAS 

60

 432 � Macau Cashier´s Checks Tai Fon Cambista 1000 Yuan 1944 Pick S151 PMG 30 
Very Fine 

500
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 433 � Lote (2 exemplares) Mercearia e Cambista Soi Cheong Dois cupões de 10 Patacas 
1953 e 1963 MBC 

20

NOTAS - TIMOR

434 � BNU 20 Patacas 16..11.1945 Pick 19s O Administrador António de Aguiar O 
Presidente do Conselho Administrativo António dos Santos Viegas SPECIMEN 
PMG 64 Choice Uncirculated 

800

435 � BNU 25 Patacas 16..11.1945 Pick 20s O Administrador Artur Meneses Correia 
de Sá O Presidente do Conselho Administrativo António dos Santos Viegas 
SPECIMEN PMG 58 Choice About Uncirculated 

850

EMISSÃO EM ESCUDOS - TIMOR
436 � 100 Escudos, 2.1.1959, ESPÉCIME 000000 (148), assinaturas inutilizadas por 

furos, NOVA, JST 26E, Cat 24 

125

NOTAS - GUINÉ-BISSAU

437 � 1000 Pesos 24-9-1978 ESPÉCIME, A/I 000000, f.i.a. Specimen Nº 040 CAT 
8a NOVA 

40

438 � 5000 Pesos 12.9.1984 SPECIMEN, A/1 000000 CAT 9S NOVA 

50

NOTAS - CHINA

439 � Lote (4 notas) 2 Jiao 1980 (x2) e 5 Jiao 1980 CAT.882 e 883; 20 Yuan 1999 CAT. 
899; BELAS e MBC+ 

10

440 � Nota Dragão prata “5 g. 0.999” Comemorativa do 20º Aniversário da Transferência 
de poderes de Macau à China PMG 70 Seventy Gem Uncirculated 

30
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441 � República Popular da China Certificado de Câmbio Estrangeiro 10 Fen 1979 Nº 
AL222222 Pick Fx1 PMG 30 Very Fine 

400

NOTAS - ESCÓCIA

442 � The Royal Bank of Scotland plc One hundred Pounds 23rd Match 1994 CAT 
350b BELA 

140

NOTAS - FIJI

443 � 7 Dolares 2020 (ND 2022) SPECIMEN Jogos Olímpicos de Tóquio comemorativa 
da medalha de bronze na modalidade rugby, homens e mulheres Pick 122s 
Superb Gem Uncirculated 

50

NOTAS - IRAQUE

444 � 25 Dinar 1980 CAT.66 BELA 

10

NOTAS - VÁRIOS PAÍSES

445 � Lote (5 notas) Iraque 25 Dinars 1986 Hussein (x2) CAT 73; Marrocos 10 Dirhams 
1407-1987 al-Hassan II (x2) CAT 60; Quénia 20 Shillings 1.7.1985 Daniel Toroitich 
Arap Moi CAT21 MBC, BELAS E NOVA 

10

ACÇÕES

446 � Empreza da Fabrica Nacional d’ Azeitão - Acção nom. De Rs. 10$000 Nº 58, 
Lisboa 16.09.1842 MBC+ 

200

 447 � Empreza Tauromachica Lisbonense - 5 Obrigações ao portador de Rs. 50$000 
Nº 2760 a 2764, Lisboa 30.06.1893 com moldura MBC 

85
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 448 � Empreza da Praça de Touros de Estremoz - Obrigação de Réis 5$000 nº 1073, 
Estremoz 24.06.1904 MBC- 

30

 449 � Jardim Zoologico e d’ Acclimação em Portugal - Acção de RS 20$000 Segunda 
Serie Nº 558, Lisboa 18.04.1904 BELA 

15

SELOS PENDENTES - D. JOÃO VI, D. PEDRO IV, D. MIGUEL I

450 � Lote (3 selos pendentes) em chumbo, de D. João VI (BC); D.Pedro IV (MBC+) e 
D. Miguel I, (MBC) c/ fitas, 

150

MEDALHAS

451 � Ouro - Medalha; escultor: Sousa Machado; Bodas de Diamante, 75 Anos da 
República Portuguesa, 1910-1985; Doutor Manuel Arriaga, General Ramalho 
Eanes; n.º 93/100; Selidor, Lda.; PROOF; com estojo e certificado; 28 mm, 
11,50g; SOBERBA 

650

 452 � Ouro - Medalha; escultor: Sousa Machado; Bodas de Diamante, 75 Anos da 
República Portuguesa, 1910-1985; Doutor Manuel Arriaga, General Ramalho 
Eanes; n.º 94/100; Selidor, Lda.; PROOF; com estojo e certificado; 28 mm, 
11,50g; SOBERBA 

650

453 � Prata 1914 Esc. Galdini Lorioli - BEATVS PIVS P.P.X / INSTAVRARE OMNIA IN 
CHRISTO 1903-1914; 50mm, 61g; BELA 

15

 454 � Prata 1928 Esc. João da Silva - Ste. Thérèse de L`enfant Jesus MCMXXVIII; 
uniface; 50mm, 50,5g; com argola a topo; BELA 

15

 455 � Prata 1928 Esc. João da Silva - Ste. Thérèse de L`enfant Jesus MCMXXVIII; 
uniface; 36mm, 16g; com argola a topo; MBC+ 

15
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 456 � Prata 1946 Esc. João da Silva - Nª Senhora de Fátima / Coroação de Nossa 
Senhora 13 Maio 1946; 50mm, 60g; com argola a topo; BELA 

15

 457 � Prata 1947 Esc. João da Silva - Nossa Senhora do Rosário de Fátima Coroada em 
13 de Maio de 1946 MCMXLVII; uniface; 51mm, 51g; com argola a topo; BELA 

15

 458 � Prata 1947 Esc. João da Silva - Nª. Senhora do Rosário de Fátima Coroada em 
13 de Maio de 1946 MCMXLVII / Sagração da Igreja de Nª. Senhora do Rosário 
de Fátima - 6 e 7 de outubro de 1953; 50mm, 50g; com argola a topo; BELA 

15

 459 � Prata 1947 Esc. João da Silva - Nossa Senhora do Rosário de Fátima Coroada 
em 13 de Maio de 1946 MCMXLVII / Encerramento do Ano Santo 13 Oct. 1951 
Fátima; 46mm, 19g; com argola a topo; BELA 

15

 460 � Prata 1949 Esc. João da Silva - Imagem do Anjo da Guarda, com a inscrição 
“Passarinhos vinde em bando a ver anjinho tão lindo” MCMXLIX; uniface; 40mm, 
28g; com argola a topo; BELA 

15

 461 � Prata 1949 Esc. João da Silva - Imagem do Anjo da Guarda, com a inscrição 
“Passarinhos vinde em bando a ver anjinho tão lindo” MCMXLIX; uniface; 50mm, 
55g; com argola a topo; BELA 

15

 462 � Prata 1967 «NOSSA SENHORA DE FATIMA» /«QUINQUAGESIMO ANNO AB 
APPARITIONIBUS . 1917-1967»; 45mm, 29g; BELA 

20

 463 � Prata ND Esc. João da Silva - Imagem de Jesus; uniface; 50mm, 45g; BELA 

15

 464 � Prata ND Esc. João da Silva - Sagrado Coração de Jesus; uniface; 36mm, 16g; 
com argola a topo; BELA 

15
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 465 � Prata ND Esc. João da Silva - Imagem de Jesus; uniface; 36mm, 21g; com argola 
a topo; BELA 

15

 466 � Prata Esc. João da Silva - Santa Izabel 1271-1336 MDCXXVI; uniface; 50mm, 
55g; com argola a topo; BELA 

15

 467 � Prata Esc. João da Silva - Santa Izabel 1271-1336 MDCXXVI; 36mm, 16g; com 
argola a topo; MBC+ 

15

 468 � Prata ND Esc. João da Silva - Nª Senhora de Fátima; uniface; 50mm, 59g; com 
argola a topo; SOBERBA 

15

 469 � Prata ND Esc. João da Silva - Nª Senhora de Fátima; uniface; 36mm, 16g; com 
argola a topo; BELA 

15

 470 � Sagrada Família reverso Jesus Maria José, Prata Proof 43 mm, Esc.Jorge Coelho 
SOBERBA 

35

 471 � Missão de Paz em Timor Lusitania Expresso / Pelos Direitos Humanos estojo 
com certificado Prata fina, 30 g, 40 mm; Esc. Jorge Coelho BELA 

25

 472 � Prata, Bronze, Cobre e Alumínio 60 medalhas de várias comemorações sendo 
na maioria religiosas e outras curiosidades; BELAS, MBC E BC 

60

 473 � Prata, Bronze, Cobre e Alumínio 83 medalhas de várias comemorações sendo 
na maioria religiosas e outras curiosidades; BELAS, MBC E BC 

75
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 474 � Prata 7 medalhas Os Descobrimentos Portugueses e a Europa do Renascimento 
- XVII Exposição Europeia de Arte, Ciência e Cultura; 80mm, (6x) 40mm; BELAS 

150

 475 � Lote (5 medalhas) Colecção de Medalhas “Europa de Péricles a Schumann” 
Prata Proof fina, peso 150 g, 40 mm esc. Juan Puigdollers Edição GIARTE LDA 
c/ certificado estojo SOBERBAS 

100

 476 � Lote (12 medalhas) - Bronze Dourado e Esmaltado - Colecção em estojo de 
12 medalhas alusivas a figuras do Reino de Portugal: João Gonçalves Zarco, 
Bartolomeu Dias, Fernão de Magalhães, Vasco da Gama, Tristão Vaz Teixeira, 
Gonçalo Velho, Gaspar Corte Real, Bartolomeu Perestrelo, Pedro Álvares Cabral, 
Diogo Cão, Nicolau Coelho, Afonso Gonçalves Baldaia; edição Gravarte; n.º 
334/1000; desenho: J. P. Abreu Lima; cada 49 mm; SOBERBAS

60

 477 � Cobre - 1775 - Comemorativa da Inauguração da Estátua Equestre de El-Rei D. 
José; Placa de um rectângulo, não original galvonoplastia groseira; Lamas.44.
var, cobre; 105 x 65 mm, 258 g; BC+ 

35

 478 � Cobre - 1775 - Comemorativa da Inauguração da Estátua Equestre de El-Rei D. 
José; placa de um rectângulo, não original galvonoplastia groseira; Lamas.44.
var, cobre; 105 x 65 mm, 245 g; BC+ 

20

 479 � Cobre Dourado - 1775 - Comemorativa da Inauguração da Estátua Equestre 
de El-Rei D. José; Placa de um rectângulo, não original galvonoplastia groseira; 
Lamas.44.var, cobre dourado; 105 x 65 mm, 132 g; com argola uniface; MBC 

20

 480 � Bronze 1947 Esc. Álvaro de Brée - VIII Centenário da Tomada de Lisboa aos 
Mouros 1147-1947; 80mm; BELA 

15

 481 � Bronze 1958 Esc. João da Silva - II Congresso Nacional da Marinha Mercante 
Lisboa; 80mm; BELA 

15
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 482 � Bronze 1969 Esc. Aurélio - FUNDAÇÃO CALOUSTE GULBENKIAN / 1º CENTENÁRIO 
CALOUSTE GULBENKIAN SEDE E MUSEU 1969; 75x70mm; BELA 

50

 483 � Bronze 1969 Esc. José de Moura - José Régio; 78mm; BELA 

15

 484 � Bronze Sociedade Algodoeira de Fomento Colonial / TEXTA`FRICA; 69mm; BELA 

20

 485 � Bronze Dourado 3 medalhas - (2x) Grav. Aurelio Mistruzzi - «PIVS.XII.PONTIFEX.M.» 
/ «VIRGO SANCTISSIMA SIDERIBVS RECEPTA», com a marca de Tiziano Pagani 
Italy; «PIVS XII PONT.MAX.A.JVBILAEI MCML» / «ROMAE.MCML»; (2X) 36mm e 
33mm, 60g; com argolas a topo; BELAS

25

 486 � Prata 5 medalhas religiosas - Beato Johannes Berchmans, Congresso Nacional 
Eucarístico Braga 1924, São Francisco Xavier Apostolo das Indias, PIVS XII 
PONT.MAX. Ano Jubileu 1950 do escultor R. Ricci Firenze, entre outras; 104g; 
com argolas a topo exceto duas; BELAS e MBC+

30

 487 � Prata 6 medalhas religiosas - Sétimo Centenário do Stº. António 1895, Rainha 
Santa Isabel, Nª Senhora da Conceição, Visita do Papa Paulo VI a Fátima 1967 
do escultor Inácio Santos, entre outras; 83g; com argolas a topo exceto uma; 
BELAS 

30

 488 � Prata 16 medalhas religiosas - Nª Senhora do Rosário de Fátima, das quais sete 
medalhas do escultor João da Silva e uma Marcelino Norte, entre outras; 80g; 
com argolas a topo; BELAS e MBC+ 

60

 489 � Prata 7 medalhas religiosas - Nª Senhora de Fátima, Imaculada Conceição 
do Sameiro, Papa PIVS XII Ano Santo, BEATVS PIVS P.P.X. do escultor Galdini 
Lorioli, entre outras das quais duas medalhas do Escultor João da Silva; 30g; 
com argolas a topo; BELAS e MBC+

15
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 490 � Prata 6 medalhas religiosas - Nº Senhora do Sameiro, Nª Senhora da Nazaré, 
Rainha Santa Isabel, entre outras, de vários escultores destacando Cabral 
Antunes, João da Silva e Marcelino Norte de Almeida; 38g; com argola a topo; 
MBC+ 

20

CONDECORAÇÕES

491 � Cobre Medalha Militar de Comportamento Exemplar, classe cobre(mod. 1917), 
sem fivela; MBC 

15

 492 � Cobre Medalha de Assiduidade e Bons Serviços, classe cobre, da cidade de 
Lisboa (Câmara Municipal de Lisboa); MBC+ 

15

MEDALHAS - BÉLGICA
493 � Cobre 1850 Esc. Adolphe Jouvenel - Comemorativa da morte da primeira rainha 

da Bélgica. Anverso: LOUISE MARIE D`ORLÉANS, REINE DES BELGES, NÉE A 
PALERME LE 3 AVRIL 1812, MORTE A OSTENDE LE 11 OCTOBRE 1850. Reverso: 
SA MORT EST SINTE COMME SA VIE! IL NE NOUS RESTE QUE LA RÉSIGNATION. 
ao centro: LE BOM ANGE DE LA BELGIQUE EST ALLÉ PRIER POUR NOUS AU 
CIEL; 50mm; MBC+

30

MEDALHAS - FRANÇA
494 � Bronze 1967 Esc. Henri Dropsy -LA.MÉDAILLE.EN.FRANCE.DE.PONSCARME.À.LA.

FIN.DE.LA.BELLE.ÉPOQUE. MONNAIE.DE.PARIS.JUIN.1967; 71mm; BELA 

20

MEDALHA ESTRANGEIRA
495 � Bronze ND Esc. F. Chéron - MAR. AN. BORBON. LVD. M. F. L. PR. CONTY VIDVA / 

SOLEMQVE PARENTEM QVIS NEGET; 69mm; BELA 

15

MOEDAS MUNDIAIS INVULGARES
496 � 1 É.C.U. 1996 Europa Luís de Camões O Poeta, prata 0,925, 16 g, Colnect 

PT000830 SOBERBA 

15
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MOEDAS FANTASIA
497 � 1 É.C.U. 1996 Europa Luís de Camões O Poeta, prata 0,925, 16 g, Colnect 

PT000830 SOBERBA 

15

FICHAS

498 � Lote (2 exemplares) Ficha de templo indiano tipo “Ramatanka” anverso : de 
pé Rama com tridente e Laxman a seu lado com arco; reverso Rama e Sita com 
três assistentes e Hanuman em baixo, metal branco MBC+; Estados Italianos 
Italianos – Milão - Ducado de cobre, Santo Ambrósio com mitra e aureola 
e legenda SAMB ROSIVS/ MEDIOLANVM, replica destinada aos clientes da 
Companhia Mediolanum Assicurazioni BC/BC+;

20

Lote 364 (pág. 49)
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ESTADOS DE CONSERVAÇÃO E ABREVIATURAS

FLOR de CUNHO FDC Uncirculated Anv. Anverso/ Obverse

SOBERBA UNC Uncirculated Rev. Reverso/ Reverse

BELA A/UNC About Uncirculated

quase BELA EF Extremely Fine c/c Com carimbo

MBC+ NEF Nearly Extremely Fine s.o. Sinal oculto

MBC VF Very Fine v.s. Vestígios de solda / trace of mounting

BC F Fine c.s Coroa simples

BC– VG Very Good c.i. Coroa irradiada

REG+ G Good
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1.	Os lotes são vendidos no local e no estado em que 
se encontram, não se aceitando reclamações depois 
de arrematados. Os interessados têm 4 dias para 
estudo e visualização dos lotes nas instalações da 
Numisma, após marcação.

2.	Pode exigir-se um sinal de valor não inferior a 30% 
da importância da arrematação.

3.	Se no momento da arrematação de qualquer lote 
nos surgirem dúvidas quanto ao último licitante, o 
lote será posto novamente em praça.

4.	Reservamo-nos o direito de leiloar um ou mais lotes 
em conjunto ou de os desdobrar.

5.	Numisma recebe ordens de compra via CTT, email, 
telefone e fax e responde pelas mesmas em sala.

6.	Os lotes devem ser pagos e levantados, no prazo de 
48 horas após o leilão.

7.	Sobre a importância da arrematação incide uma 
comissão de 17,5% e sobre esta o IVA à taxa legal 
em vigor.

8.	Na compra de lotes através da plataforma 
bidspirit.com e bidinside.com não será cobrada 
uma taxa adicional ao comprador. 

AVISO IMPORTANTE
Numisma terá o prazer de informar acerca dos lotes 
que vão ser leiloados, mas chama a sua atenção para 
a condição de venda n.º1.

Os portes de correio e o seguro das moedas, são por 
conta do comprador.

TERMS OF SALE

Numisma reserves the right of admission to its auctions to its subscribers and/or guests.

1.	Lots are sold at the place of sale and in the condition 
in which they are found, and no complaints will be 
accepted after they have been auctioned. Interested 
parties have 4 days to make an appointment and 
come and view the lots on display at our premises 
here at Numisma.

2.	A down payment of not less than 30% of the auc-
tioned amount may be requested.

3.	If during the auction of any lot, any doubts arise as to 
the final bidder, the lot will be put up for sale again.

4.	We reserve the right to auction one or more lots 
together or to split them.

5.	Numisma receives orders to purchase by mail, email, 
phone and fax and responds to these within the 
auction room.

6.	Lots must be paid for and collected within 48 hours 
after of the auction.

7.	A commission of 17,5% is added to the auction fee, 
plus VAT at the prevailing rate.

8.	No fee is charged to the buyer for lots purcha-
sed through bidspirit.com and bidinside.com 
platform.

IMPORTANT NOTE
Numisma will be happy to provide information about 
the lots to be auctioned, but would draw you atten-
tion to paragraph 1 of the terms of sale.

Shipping costs and insurance for the coins are paid 
for by the buyer.
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